

Premieră: lansarea sistemului informațional „e-Autorizație transport”

2

Ne bate vântul prin buzunare. Moldova, în lista statelor cu venituri medii inferioare

3

Valoarea suportului UE trebuie măsurată în străzi luminate, apeducte, afaceri și multă speranță

4

Igor Dodon a avut o întrevedere cu președintele Comisiei Naționale a Pieței Financiare

Președintele Republicii Moldova, Igor Dodon, a avut o întrevedere de lucru cu Valeriu Chițan, președintele Comisiei Naționale a Pieței Financiare.

Interlocutorii au discutat despre situația economică din țară în ansamblu, starea de lucruri în sectoarele financiar, bancar și cel nebanancar și au examinat cele mai importante probleme cu care se confruntă această instituție de stat.

În cadrul dialogului, în mod special, a fost analizată situația privind microcreditele nebanancare, care sunt destul de solicitate de către populație. Totodată, părțile au menționat faptul că în acest sector se atestă lipsa unei abordări sistemice, iar cetățenii se plâng pe dobânzi nejustificate de mari și solicită intervenția statului în asemenea cazuri.

În context, Igor Dodon și Valeriu Chițan au abordat posibilitatea de a stabili o reglementare uniformă mult mai strictă a emiterii de credite nebanancare pentru populație.

Serviciul de presă al Președinției



ISSN 1857-1212



Curs valutar
22.07.2020

Valuta	Rata	Cursul
USD	1	16.9884
EUR	1	19.4364
UAH	1	0.6148
RON	1	4.0150
RUB	1	0.2402

CAPITAL Market

**ÎN ATENȚIA
SOCIETĂȚILOR
PE ACȚIUNI!**

Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale se efectuează la adresa:

ziarulcm@gmail.com

tel.: 022 22-12-87;

fax: 022 22-05-03

În atenția societăților pe acțiuni, participanților profesioniști ai pieței financiare nebanancare, abonaților și cititorilor!

În legătură cu starea de urgență în sănătate publică din cauza amenințării cu răspândirea noului tip de coronavirus (COVID-19), IP Ziarul Capital Market informează că pentru a reduce riscul de infecție solicită prezentarea materialelor pentru publicare prin intermediul poștei electronice și efectuarea plăților fără numerar.

Scrisorile și documentele destinate redacției pot fi lăsate la Serviciul pază al CNPF (intrare din str. Vasile Alecsandri, 115).

Informații suplimentare pot fi obținute la nr. de telefon: 022 22 77 58 și 069 66 67 16.

**ÎN ATENȚIA
COMPANIILOR –
ENTITĂȚI DE INTERES
PUBLIC!**

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287,
022 229445

Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market în toate oficiile “Poșta Moldovei” din țară sau la distribuitorii noștri:

Moldpresa (022) 222221

Press Inform-Curier (022) 237187

“Ediții Periodice” (022) 233740

**INVITAȚIE
DE COLABORARE!**

I.P. Ediția Periodică “Capital Market” lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact

– 022 22 9445,

email – gt@capital.market.md

Transporturile au fost poate cele mai afectate de pandemie. Imediat după declararea stării de urgență, în luna martie, avioanele au fost oprite la sol. Comisia pentru situații excepționale a autorizat zborurile charter doar pentru a aduce acasă cetățenii Republicii Moldova.

Pandemia a declanșat primul recul global al sectorului aviatic de la criza financiară din 2008-2009 și a semnalat pierderi la nivelul cifrelor de afaceri pentru companiile aeriene de peste 30 miliarde de dolari. „Și la nivel național situația nu este tocmai bună. Ultimele prognoze privind influența coronavirusului asupra transportului aerian atestă un declin semnificativ, în condițiile în care o mare parte din flota operatorilor aerieni naționali/străini a fost consemnată la sol”, constata la mijlocul lunii iulie Autoritatea Aeronautică Civilă (AAC).

Numărul pasagerilor a scăzut cu 87,6 la sută față de anul trecut, în perioada sistării zborurilor în R. Moldova. Potrivit AAC, începând cu luna martie au fost sistate toate zborurile regulate de pasageri. Aeroportul Internațional Chișinău a trecut în regim de lucru la comandă. Astfel, au fost deservite zborurile de transportare a mărfurilor, dar și a unor curse speciale charter în special pentru a permite autorităților din R. Moldova, dar și din alte state să evacueze cetățenii blocați în Moldova. Numărul de pasageri transportați în perioada martie-iunie s-a cifrat la 122 049.

Este o cădere dramatică față de primele două luni ale anului 2020, când companiile avia intraseră pe o creștere față de anul precedent. Viitorul arăta bine. În ianuarie-februarie traficul de pasageri a urcat la 384 881 pasageri, în creștere cu 7,5 la sută față de aceeași perioadă a anului 2019. În martie, însă, situația s-a schimbat. Prin intermediul curselor regulate și curselor charter au fost transportați 89 753 pasageri.

Începând cu luna iunie se atestă o ușoară creștere a traficului de pasageri, când au fost reluate selectiv zborurile regulate de pe Aeroportul Internațional Chișinău, anunță AAC. Oricum, numărul curselor este departe de cel din anii precedenți, iar agravarea situației sanitare din ultimele zile în lume, a dus din nou la sistarea unor curse ca, de exemplu, spre Lisabona.

Cum va evolua situația? Când vor fi reluate toate cursele aeriene? Când nu vor mai exista



Zbor frânt

interdicții? Este greu de făcut prognoze. Mai este multă incertitudine, iar speranțele pe care le avem noi, dar și o lume întreagă, că nu mai este mult până vom depăși pandemia, par să nu se împlinescă. Să însemne oare creșterea numărului de infecții din unele țări acel al doilea val despre care vorbeau specialiștii?

Și transporturile auto de pasageri au intrat în criză, după ce a fost interzisă intrarea în R. Moldova, prin punctele de trecere a frontierei de stat, a cetățenilor străini și apatrizilor, cu excepția membrilor de familie ai cetățenilor R. Moldova, persoanelor care posedă o viză de lungă ședere, a celor care se deplasează în interes profesional, a membrilor misiunilor diplomatice și ai oficiilor consulare acreditate în R. Moldova, ai organizațiilor/misiunilor internaționale, precum și a membrilor familiilor acestora sau a personalului care poate asigura ajutor umanitar.

Transportul auto a urmat aceeași tendință ca și cel avia. Biroul Național de Statistică (BNS) informa recent că, în luna mai 2020, cu transportul public au fost transportați 2,2 milioane de pasageri, cu 75,4 la sută mai puțin față de luna corespunzătoare din anul 2019. O scădere semnificativă a numărului de pasageri transportați se observă atât în transportul aerian, cu 95,2 la

sută, rutier (minus 75,6 la sută), cât și cel feroviar (minus 43,1 la sută), apreciază statisticienii.

Potrivit BNS, în primele cinci luni ale acestui an, cu transportul public au fost transportați 23,0 milioane de pasageri, cu 46,7 la sută mai puțin decât în perioada similară din anul precedent. Partea leului, eufemistic vorbind, aparține autobuzelor și microbuzelor, acestea fiind tipul de transport cel mai solicitat de pasageri. În total, 22,4 milioane de pasageri au fost transportați cu autobuze și microbuze, chiar dacă și acestea în zilele de odihnă erau trase pe dreapta, iar circulația era stopată.

La fel ca și în anii trecuți, pasagerii au dat preferință transportului rutier. Astfel, în ianuarie-mai acesta a deținut cea mai mare pondere în total, respectiv, 97,4 la sută, fiind urmat de transportul feroviar (1,4 la sută) și transportul aerian (0,9 la sută).

Pe fondul unor descreșteri semnificative în transportul aerian de pasageri, feroviar și rutier, o creștere surprinzătoare, de 35,6 la sută, în cinci luni, s-a atestat în transportul fluvial. Însă numărul de pasageri, respectiv 58 600, care au preferat acest tip de transport, este foarte mic, pentru a avea un impact asupra cifrei de afaceri per totalul domeniului.

Mai puțin a fost afectat transportul de mărfuri. Și asta pentru că restricțiile l-au vizat mult mai puțin decât transportul de pasageri. Chiar dacă multe întreprinderi au fost închise temporar, activitatea de producție s-a redus dramatic, statisticile oficiale arată că în primele cinci luni ale anului 2020 întreprinderile de transport feroviar, rutier, fluvial și aerian au transportat 5,8 milioane tone de mărfuri, volum inferior celui înregistrat în perioada similară din anul 2019 cu 13,9 la sută, iar în luna mai, în pofida unei creșteri relative față de luna aprilie, întreprinderile de transport feroviar, rutier, fluvial și aerian au transportat 1,2 milioane tone de mărfuri, volum inferior celui înregistrat în perioada similară din anul trecut cu 24,1 la sută.

Transporturile vor prinde viteză odată cu repornirea economiei. Rămâne de văzut când se va întâmpla acest lucru, peste o lună-două, mai devreme sau mai târziu. Însă cum banul este „sângele” economiei, transporturile sunt „curea de transmisie” între producător și consumator, între companii, fie din interiorul țării sau între diferite țări, sunt mijloacele fără de care ar fi imposibile călătoriile persoanelor.

Vlad BERCU

Premieră: lansarea sistemului informațional „e-Autorizație transport”

Toate actele permise pentru transportul rutier și serviciile conexe accesibile online prin „e-Autorizație transport”: RAPID, TRANSPARENT, SIGUR

Ministerul Economiei și Infrastructurii și Agenția Națională Transport Auto (ANTA), cu susținerea Programului USAID Reforme Structurale în Moldova, au anunțat lansarea sistemului informațional „e-Autorizație transport”, care permite solicitarea online a actelor permise pentru transportul rutier și serviciile conexe. Noul sistem poate fi accesat la adresa www.eat.anta.gov.md.



„e-Autorizație transport” oferă o gamă largă de funcționalități specializate care optimizează procesul de solicitare, eliberare, repartizare și analiză a cererilor pentru obținerea autorizațiilor destinate transporturilor rutiere locale și internaționale de mărfuri și călători. În acest sens, autorizarea pentru efectuarea transporturilor rutiere în Republica Moldova va fi efectuată în formă digitală, fiind necesară o singură vizită la sediul ANTA, pentru ridicarea autorizației.

„Sistemul informațional „e-Autorizație transport” constituie o soluție din categoria G2B (de la Guvern-la Business), care are drept scop tranziția de la procesele manuale la cele digitale și diminuarea intermediarilor în procesul de interacțiune a operatorilor de transport rutier cu Agenția Națională Transport Auto”, a declarat

Ion CHICU, prim-ministrul Republicii Moldova.

Lansarea sistemului este rezultatul unei colaborări de peste un an între ANTA, Ministerul Economiei și Infrastructurii și Programul USAID Reforme Structurale în Moldova.

„Acest sistem constituie, de asemenea, un pas important pentru exportatorii moldoveni. Statele Unite au susținut, timp de mai mulți ani, dezvoltarea unor produse cu valoare adăugată, precum vinurile, textilele și unele produse agricole – fructele sămburoase, strugurii de masă și pomuşoarele. Sistemul „e-Autorizație transport” va permite Moldovei să beneficieze mai mult de vecinătatea sa cu Uniunea Europeană – cea mai

mare piață mondială – deoarece va contribui la creșterea exporturilor și, ca rezultat, a prosperității cetățenilor Republicii Moldova”, a menționat E. S. Dereck J. HOGAN, Ambasadorul SUA în Republica Moldova.

Beneficiile estimate în urma lansării Sistemului informațional „e-Autorizație transport” includ creșterea productivității și eficientizarea proceselor operaționale ANTA, reducerea cheltuielilor de procesare și gestionare a proceselor de lucru, reducerea erorilor mecanice în completarea datelor, integritatea datelor cu caracter personal.

Sergiu RAILEAN, Ministrul Economiei și Infrastructurii al Republicii Moldova, a afirmat că „Acest proiect

este un instrument al transparenței, al comunicării dintre cetățean și autorități, care reunește atât folosirea tehnologiilor electronice în comunicare, aplicarea unor metode de management al informației, cât și eficientizarea procesului administrativ. Totodată, vine ca răspuns la nevoile agenților economici prin simplificarea procesului și reducerea la maxim a cozilor de la ghișee, factor relevant în contextul pandemiei Covid-19”.

Noul sistem reprezintă o soluție informatică ce va optimiza timpul și va reduce cheltuielile aferente procedurilor de evidență și eliberare a autorizațiilor de transport, precum și va eficientiza activitatea funcționarilor publici implicați.

Douglas MUIR, Directorul Programului USAID Reforme Structurale în Moldova, a subliniat că „Sistemul va facilita activitatea transportatorilor de mărfuri și de pasageri și, în final, va contribui la economisirea de timp și de bani de către consumatori și transportatorii rutieri. ANTA este un partener bun și ne bucură mult reușita acestei colaborări, având speranța unei cooperări și în continuare. De asemenea, dumnealui a anunțat faptul că Programul va sprijini o campanie de comunicare națională direcționată de informare și promovare a sistemului lansat”.

Sistemul simplifică interacțiunea companiilor din domeniul transportului cu ANTA. Prin digitalizarea procesului este asigurat un grad sporit de transparență și performanță cu

un accent deosebit pe modernizarea serviciilor publice.

Igor GUJA, Directorul Agenției Naționale Transport Auto, a spus că „Lansarea Sistemului informațional „e-Autorizație transport” este un prim pas către digitalizarea serviciilor publice prestate de Agenție prin intermediul platformelor informaționale automatizate, pentru a facilita activitatea agenților economici din domeniul transportului rutier. Acum, solicitarea, repartizarea și evidența actelor permise pentru efectuarea transporturilor rutiere și a celor conexe e mai simplă și se realizează online. Procesarea digitală în Sistemul informațional „e-Autorizație transport” va asigura solicitantii cu un mecanism simplu, eficient și sigur pentru accesarea serviciilor ANTA”.

Sistemul informațional „e-Autorizație transport” a fost dezvoltat integral cu susținerea Programului USAID Reforme Structurale în Moldova.

Sistemul „e-Autorizație transport” este lansat în regim de pilotare necesară pentru un grup restrâns de operatori de transport. În această perioadă nu vor fi eliberate acte permise prin intermediul sistemului. Vă rugăm să urmăriți pagina web oficială ANTA pentru a afla când va fi lansat sistemul cu funcționalitate completă și acces deplin (pentru toți operatorii de transport).

Pentru informații suplimentare:
Agenția Națională Transport Auto
Tel: 022 497 953

Ne bate vântul prin buzunare. Moldova, în lista statelor cu venituri medii inferioare

Recent, Banca Mondială a revizuit topul țărilor cu venituri mari or, în clasament a intrat România, iar Republica Moldova a rămas în lista statelor cu venituri medii inferioare (1036-4045) dolari. Iar acest lucru reflectă și rata sărăciei care, potrivit Biroului Național de Statistică, a fost de 23% în anul 2018, în descreștere cu 4,7 puncte procentuale față de anul 2017.

Efectele deciziei Băncii Mondiale nu sunt benefice pentru R. Moldova cu privire la poziția pe piața internațională. Acest lucru înseamnă că cei care privesc țara noastră arată că este o piață proastă și nesigură pentru investiții. Este un fel de rating, care arată tabloul țării.

Clasificările sunt actualizate în fiecare an la 1 iulie și se bazează pe venitul național brut (VNB) pe cap de locuitor în dolari (folosind cursurile de schimb ale metodei Atlas) din anul precedent (adică 2019 în acest caz). Pentru a menține pragurile de clasificare a veniturilor în termeni reali, acestea sunt ajustate anual pentru inflație. Se utilizează deflatorul Special Drawing Rights (SDR), care este o medie ponderată a deflatoarelor PIB din China, Japonia, Regatul Unit, Statele Unite și Zona Euro. În acest an, pragurile s-au majorat în conformitate cu această măsură a inflației.

În clasamentul din acest an, șapte țări au fost promovate în categorii superioare, respectiv Benin, Indonezia, Maurițius, Nauru, Nepal, România și Tanzania. În același timp, au fost retrogradate Algeria, Sri Lanka și Sudan, unde venitul brut național s-a diminuat. Banca Mondială clasează țările în patru categorii în funcție de venitul brut pe cap de locuitor: venituri mici (sub 1036 dolari), venituri medii inferioare (1036 – 4045 dolari), venituri medii superioare (4046 – 12535 dolari), venituri mari (>12535 dolari).

SĂRĂCIA, CORUPȚIA ȘI INSTABILITATEA POLITICĂ ȚIN LA DISTANȚĂ INVESTITORII

Astfel, dacă cineva va dori să investească în R. Moldova ar trebui să aștepte pentru că se va lovi de două lucruri care nu sunt clare: primul este factorul intern, iar asta înseamnă stabilitate politică, iar al doilea este factorul extern, și anume faptul că R. Moldova nu poate ieși din criza de coronavirus dacă nu primește fonduri străine.

Or, R. Moldova continuă să fie măcinată de sărăcie, corupție și instabilitate politică. Iar acest lucru frânează dezvoltarea economică a țării. Respectiv, veniturile cresc foarte puțin, iar o parte din populație este la limita existenței.

În anul 2018, potrivit datelor BNS, profunzimea sărăciei a constituit 3,09%, ceea ce înseamnă că pentru depășirea sărăciei, în condițiile păstrării sau reducerii nivelului actual de inegalitate, este necesară majorarea consumului populației în medie cu 3,09%. În același timp, severitatea sărăciei a constituit 0,85%. Ambii indicatori sunt în descreștere față de anul care precede anul de referință.

Mediul de reședință rămâne a fi un factor important în determinarea nivelului de bunăstare a populației. Populația rurală este expusă unui risc de sărăcie mult mai mare decât populația din urbe. Rata sărăciei, în anul 2018, în mediul rural a constituit 31,6% față de 10,6% în mediul urban.



Comparativ cu anul 2017, se constată o descreștere a ratei sărăciei în mediul urban cu 1,2 puncte procentuale, iar în mediul rural cu 7,2 puncte procentuale.

Sărăcia variază și în funcție de nivelul de educație al capului gospodăriei și, respectiv, probabilitatea de a fi sărac este mai mică în cazul gospodăriilor cu un nivel mai înalt de instruire al principalului întreținător. Fiecare nivel de educație în plus al capului gospodăriei înseamnă o scădere a riscului sărăciei, de la 5,2% în cazul gospodăriilor unde capul gospodăriei are studii superioare, până la 48,5% pentru gospodăriile unde capul gospodăriei nu are studii medii primare sau este fără studii.

Astfel, rata sărăciei variază semnificativ, cea mai scăzută pondere (10,2%) s-a înregistrat la gospodăriile formate dintr-un singur membru în vârstă de până la 60 ani, iar cea mai ridicată la gospodăriile cu trei sau mai mulți copii (42,0%). Acest grup de gospodării reprezintă aproximativ 8% din populație. Rata sărăciei pentru gospodăriile monoparentale cu copii este neobișnuit de scăzută în anul 2018, dar numărul de observații este relativ mic, astfel încât estimările ar trebui tratate cu precauție.

REPUBLICA MOLDOVA RĂMÂNE ȚARA CU CEL MAI MIC NIVEL AL VENITURILOR

În pofida diminuării ratei sărăciei din ultimii ani, nivelul veniturilor în R. Moldova rămâne cel mai scăzut comparativ cu țările din Europa Centrală și de Est. Media pentru venitul național net ajustat per capita a constituit 2050 dolari SUA, ceea ce reprezintă doar 75% din nivelul înregistrat de Ucraina și doar 29% din nivelul înregistrat de România. Astfel, salariul mediu, care constituie principală sursă de venit a populației, constituie doar a cincea parte din media salariilor din țările Europei Centrale și de Est, la fel ca și productivitatea muncii. Drept rezultat, R. Moldova acumulează un deficit al ciclului de viață – în cea mai mare parte a vieții, oamenii consumă mai mult decât câștigă.

Pe lângă nivelul relativ scăzut al veniturilor, o altă problemă ține și de durabilitatea acestora. În ultimii ani a crescut ponderea prestațiilor sociale în totalul de venituri disponibile (de la 18% în 2011 la 23%) și a remitențelor

(de la 15% la 17%), care prin definiție nu pot servi drept surse durabile de venituri: remitențele au tendința, cu timpul, să scadă pe măsura reînțregirii familiilor migranților moldoveni în țările unde au plecat, dar și a deficiențelor economice din Federația Rusă, care este principala sursă a remitențelor, prestațiile sociale având scopul de a diminua riscul de sărăcie și nicidecum de a majora veniturile, iar în contextul constrângerilor bugetare și a îmbătrânirii demografice, acestea vor servi mai curând drept sursă de riscuri și vulnerabilități sociale.

În strategia de dezvoltare până în anul 2030 se spune că R. Moldova se confruntă cu un șir de provocări și tendințe pe termen lung, atât la nivel național, cât și la nivel regional și global, care vor avea consecințe semnificative în următoarele decenii. Incertitudinea și imprevizibilitatea sunt în creștere și, prin urmare, trebuie aplicate noi paradigme de dezvoltare, care să țină cont de capacitățile interne și resursele limitate ale mediului înconjurător. Viteza progresului tehnologic schimbă complet relațiile societale, generând noi oportunități de dezvoltare, dar în același timp tehnologiile informaționale se dezvoltă mai rapid decât capacitatea societății de a se adapta la acestea, creând un șir de provocări pe termen lung.

Emigrarea forței de muncă amplifică presiunile demografice inclusiv asupra pieței forței de muncă, dar exercită și influențe pozitive. Privită în context negativ, emigrarea duce la risipirea capitalului uman, subzicerea capitalului social și creșterea numărului de copii și vârstnici abandonati. Pe de altă parte, emigrarea poate fi văzută ca un fenomen salutar de mobilitate umană, urmată de scoaterea multor familii din condițiile de sărăcie extremă, de formare a unor importante economii personale și a unor cunoștințe și deprinderi care nu ar fi fost posibil de acumulat în condițiile R. Moldova, potențial care trebuie direcționat spre dezvoltarea societății.

Dacă nu ar fi existat oportunitatea pentru emigrarea internațională, cel mai probabil, s-ar fi produs o puternică emigrare internă din mediul rural suprapopulat către cel urban, unde condițiile de trai și oportunitățile economice sunt mult mai bune.

Victor URSU

Telefonul de încredere

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405. E-mail: info@cnpf.md

Aviz CNPF

Întru asigurarea respectării prevederilor art.6 din Legea nr.192-XIV din 12.11.1998 „Privind Comisia Națională a Pieței Financiare”, Comisia Națională a Pieței Financiare comunică rechizitele bancare pe care urmează să fie transferate taxele și plățile regulatorii de funcționare:

BC „Moldindconbank” SA, sec. Centru, Chișinău
Codul băncii MOLDMD2X309; Cod fiscal 1007601001293
IBAN – MD19ML00000022519093768

În atenția acționarilor “FinComBank” SA

Ca urmare a prelungirii prin hotărârea Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică a RM nr. 17 din 23.06.2020 a stării de urgență în sănătate publică pe întreg teritoriul Republicii Moldova până la data de 15 iulie 2020 și interzicerii desfășurării întrunirilor în masă (adunărilor acționarilor) în adiacența instituțiilor publice, de învățământ, spitalelor sau altor locuri cu risc sporit de infecție, nu a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor „Băncii de Finanțe și Comerț” SA, convocată pentru data de 26.06.2020. Vă comunicăm, că prin hotărârea Consiliului Băncii din 15.07.2020, la cererea acționarilor care dețin cel puțin 25% din acțiunile cu drept de vot al Băncii, a fost determinată o nouă dată ținerii Adunării generale extraordinare a acționarilor „Băncii de Finanțe și Comerț” S.A., cu prezența acționarilor, pentru data de 03 august 2020, ora 11-00, pe adresa: mun. Chișinău, bd. Decebal, nr. 16, restaurant “Villa Garden”,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Cu privire la încetarea împuternicirilor membrilor Consiliului Băncii și reelegerea membrilor Consiliului societății.
2. Cu privire la aprobarea modificărilor la Statutul societății.
3. Cu privire la autentificarea procesului-verbal al Adunării generale a acționarilor „Băncii de Finanțe și Comerț” S.A.

Lista acționarilor ce au drept să participe la Adunarea generală extraordinară este întocmită de Depozitarul Central Unic potrivit situației la data de 10 aprilie 2020.

Până la data de 25 mai 2020 acționarii, care au inițiat convocarea Adunării generale extraordinare, au prezentat Consiliului Băncii materialele pentru chestiunile din ordinea de zi, care au fost propuse de ei.

Înregistrarea participanților Adunării generale extraordinare se va efectua la data de 03 august 2020 de la 10-00 pînă la 10-50.

Pentru participarea la Adunarea generală extraordinară acționarii vor prezenta documentele de identitate (buletin sau pașaport), iar reprezentanții acționarilor – și o procură perfectată în modul stabilit de legislație sau extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice: pentru conducătorii acționarilor-persoane juridice.

Cu materialele referitoare la ordinea de zi Adunării generale extraordinare puteți lua cunoștință la oficiul central al Băncii, bir. 315 (mun. Chișinău, str. Puskin, nr. 26) începînd cu data de 24 iulie 2020, în zilele de lucru, între orele 10.00 – 17.00.

Informații suplimentare puteți obține la numerele de telefoane:

022 269-809, 022 269-940.

Organul executiv al Băncii

CAPITAL Market

Publicație bilingvă a CNPF

INDICE DE ABONAMENT:

Moldpres: 67770.

Poșta Moldovei: PM21700

EDITOR:

Instituția Publică Ediția Periodică

CAPITAL MARKET

Nr. de înregistrare:

1003600114204, 27 octombrie 2003

FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ

A PIEȚEI FINANCIARE

REDACTOR-ȘEF:

Ghenadie TUDOREANU

Tel.: /373 22/ 229-445

REDACTOR:

Lilia ALCAZĂ

Recepționarea anunțurilor și rapoartelor

anuale: ziarulcm@gmail.com

TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58

FAX: /373 22/ 22-05-03

ADRESA REDACȚIEI:

Str. Vasile Alecsandri, 115

(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00002249111050MDL

BC “Victoriabank”, SA., fil.11, Chișinău,

BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției

«Moldpres» și «InfoMarket»

Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.

Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul

de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide

cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se

permite doar cu acordul scris al publicației.

Tipar: Tipografia “Edit Tipar Grup” SRL

Valoarea suportului UE trebuie măsurată în străzi luminate, apeducte, afaceri și multă speranță

A fost lansată campania de comunicare "UE pentru Moldova rurală"

Delegația Uniunii Europene în Republica Moldova a lansat campania de comunicare „UE pentru Moldova Rurală”, inițiativă menită să reflecte rezultatele și schimbările realizate în zonele rurale, dar și să prezinte oportunitățile curente ale UE pentru dezvoltarea localităților rurale din R. Moldova.

Evenimentul s-a încadrat în formatul unui dialog interactiv susținut de reprezentanții Delegației UE în Republica Moldova, ai autorităților publice centrale și beneficiarii asistenței Uniunii Europene. În principiu, se poate spune că este vorba despre o continuare a unui dialog permanent între reprezentanții UE și cei care își doresc și pot face schimbarea prin efort și implicare constantă. Doar că realitatea în care trăim astăzi ne obligă să ne formulăm clar obiectivele.

Evenimentul de joi a fost un prilej potrivit pentru a enunța proiectele de asistență ale UE din acest domeniu:

– Proiecte de dezvoltare locală prin intermediul abordării LEADER și a Grupurilor de Acțiune Locală;

– Proiectul „Dezvoltarea Zonelor Rurale în Republica Moldova”;

– Proiecte de susținere a sectorului IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în zonele rurale;

– Proiectul „Modernizarea serviciilor publice locale în Republica Moldova” – alimentarea cu apă și canalizare, eficiența energetică, gestionarea deșeurilor solide.

Și dacă vorbim despre modele și despre necesitatea de a fi preluată și multiplicată, comunicarea este unul dintre elementele-cheie.

Ceea ce ne oferă, înainte de toate, aceste proiecte e posibilitatea de a vedea cum se poate face și de a înțelege că se poate trăi altfel. Că orașul nu este singurul loc unde putem beneficia de infrastructură și că această infrastructură poate fi dusă în sat. Pentru aceasta însă e necesară o dorință și o implicare colectivă. Așa cum, bunăoară, sunt concepute acele Grupuri de Acțiune Locală (GAL). Dintre toate



definițiile unui GAL pe care le-am tot citit, cea mai completă e aceea că acesta este un grup care promovează o dorință unică, care ia o decizie majoritară și care își poate uni energiile într-un efort unic.

Exemplu poate fi, bunăoară, Grupul de Acțiune Locală din Drochia, grup care într-un singur an a reușit să-și identifice obiectivele, resursele și capacitățile, concomitent promovând și primele proiecte finanțate la nivel local. În anul 2019 au fost promovate nouă proiecte, patru dintre care au vizat dezvoltarea economică, trei – amenajarea spațiilor, iar două – dimensiunea culturală. Odată implementate, acestea au adus convingerea în mediul cetățenilor că viața poate arăta bine indiferent de unde trăiești, inclusiv în mediul rural. Dar tot acestea au făcut ca fondurile GAL să fie triplate. Evident prin suportul Uniunii Europene.



Atunci când am enumerat proiectele de asistență UE, punctam și „susținerea sectorului IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în zonele rurale”. Desigur, crearea locurilor de muncă este esențială pentru a da perspectivă mediului rural. Peter Michalko, ambasadorul UE în Republica Moldova, a insistat să spună că „zonele rurale din R. Moldova se confruntă în continuare cu mari provocări generate de insu-

ficiența locurilor de muncă, de servicii publice de proastă calitate, de lipsă de mijloace pentru a face schimbări. „Uniunea Europeană vrea să susțină oamenii din R. Moldova. Prosperitatea poate deveni realitate doar dacă se dezvoltă întreaga țară, nu doar capitala și orașele mari. Pentru aceasta e nevoie de un salariu bun, de un loc de muncă sigur, de servicii de calitate, de un mediu bun și protejat”.

Am văzut ulterior o secvență cu un tânăr din Bardar, Ialoveni, care, în câteva cuvinte, a reușit să arate efectele suportului european acordat mediului de afaceri. A început cu o mică brutărie la Bardar în care coceau colaci, pâine și alte produse de acest gen. Relativ recent a beneficiat de suport din partea Uniunii Europene, ceea ce i-a permis să crească capacitățile de producere. Acum insistă pe producerea plăcintelor congelate, iar în agenda sa are un șir de discuții în vederea exportului în mai multe țări din regiune și chiar în Statele Unite ale Americii.

O privire de ansamblu asupra formatului în care s-a concretizat prezența Uniunii Europene „pe șantierul” rural al Moldovei alimentează convingerea că toate proiectele și programele bilaterale și regionale inițiate până acum cu suportul UE, precum sunt Programul de sprijin bugetar sectorial pentru stimularea economică în zona rurală (ESRA), Programul de sprijin bugetar ENPARD, Proiectul UE „Dezvoltarea zonelor rurale în Republica Moldova” (DevRAM), Proiectul Suport pentru IMM din zonele rurale, Programul LEADER, au creat un mediu propice pentru dezvoltarea durabilă a zonelor rurale. Suma totală a proiectelor finanțate de UE în mediul rural se ridică la cifra de 13,2 milioane de euro.

E vorba însă de o implicare care nu trebuie redusă doar la convertirea ei în valută europeană. Odată realizate, aceste proiecte au aprins niște lumini asupra unor case pierdute multă vreme în întuneric, au adus apă în bucătărie sau în curte, au oferit locuri de muncă acolo unde timpul se oprise în loc, au redat rost muncii în câmp sau în mici întreprinderi industriale. Asta e, de fapt, adevărata valoare a implicării fie la nivel comunitar, fie în relațiile directe cu statele comunitare.

Constantin OLTEANU

Specialiști competitivi pentru industria financiar-bancară, formați în ASEM cu suportul Uniunii Europene

Schimbările rapide care au loc în societatea contemporană pe toate direcțiile și în toate domeniile de activitate impun niște condiții de cunoaștere care necesită abilități și competențe tot mai avansate, iar formarea profesională continuă oferă oportunități de dobândire a noi cunoștințe și deprinderi care sporesc nivelul de pregătire a specialistului.

Pentru a se alinia la provocările actuale, în contextul instruirii unor specialiști de calitate, Academia de Studii Economice din Moldova (ASEM) vine cu oferte educaționale la ciclul II, Masterat, care asigură absolvenților un nivel înalt de competitivitate și angajabilitate pe piața muncii.

Una din acestea este programul de masterat „Administrare Financiar-Bancară”, care este în proces de reformare cu suportul financiar al Comisiei Europene în cadrul Programului ERASMUS+ Capacity Building in Higher Education project: „Reforming Master programmes in Finance in Armenia and Moldova” (REFINE), Project No. 585784-EPP-1-2017-1-AT-EP- PKA2-CBHE-JP.

Proiectul REFINE are ca obiectiv general reforma programelor de Masterat în Finanțe, în vederea îmbunătățirii calității și relevanței instruirii, precum și în vederea formării specialiștilor competitivi pentru industria financiar-bancară din Republica Moldova.

Drept urmare a realizării acestui proiect, în parteneriat cu specialiștii din domeniul financiar-bancar prezenți la numeroase dezbateri, mese rotunde, workshop-uri, au fost actualizate programele de studii și suporturile curriculare la toate disciplinele.

Cadrele didactice antrenate în instruirea masteranzilor în cadrul acestui program au participat la stagiile de perfecționare și mobilități la University of Applied Sciences BFI Vienna (Austria), University Nice Sophia Antipolis (Franța), Technical University of Cosice (Slovacia) și Amsterdam University of Applied Sciences (Olanda), în cadrul cărora au colaborat cu colegii la perfecționarea cursurilor universitare și la alinierea acestora la standardele internaționale.

Programul de masterat „Administrare Financiar-Bancară”, în care studiile se realizează exclusiv în limba engleză, vine să asigure o competitivitate înaltă a absolvenților, prin aplicarea aspectelor inovatoare în formarea de abilități și competențe, alinierea la standardele educaționale caracteristice Uniunii Europene și la cerințele actuale a pieței muncii.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR B.C. „ENERGBANK” S.A.

În conformitate cu Hotărârea Consiliului Băncii (proces-verbal nr. 23 din 20.07.2020), Vă aducem la cunoștință decizia privind convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor (prin corespondență), care va avea loc la data de 26.08.2020, ora 11.00 în sediul central al Băncii pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina 23/3.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la darea de seamă financiară anuală a Băncii pentru a. 2019.
2. Cu privire la raportul Consiliului Băncii pentru a. 2019.
3. Cu privire la repartizarea profitului Băncii a. 2018 și a. 2019 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului în anul 2020.
4. Cu privire la situația în BC „ENERGBANK” SA în legătură cu restricția drepturilor acționarilor și înlocuirea parțială a organelor de conducere pe baza deciziilor comitetului executiv al BNM adoptate în 2019.
5. Cu privire la stabilirea cuantumului remunerării membrilor Consiliului Băncii conform rezultatelor a. 2019.
6. Cu privire la aprobarea Statutului Băncii în redacție nouă.
7. Cu privire la aprobarea acte normative ale Băncii în redacție nouă;
 - 7.1 Regulamentul Adunării Generale a Acționarilor Băncii Comerciale „ENERGBANK” S.A.
 - 7.2 Regulamentul Consiliului Băncii Comerciale „ENERGBANK” S.A.
 - 7.3 Regulamentul cu privire la accesul acționarilor sau detinatorilor de obligațiuni la documentele BC „ENERGBANK” SA
8. Cu privire la confirmarea societății de audit a Băncii și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acestora.

Adunarea va avea loc prin corespondență cu prezentarea buletinului de vot;

La adunarea generală ordinară anuală a acționarilor au dreptul să participe acționarii incluși în Lista acționarilor băncii, întocmită la situația din 21 iulie 2020 (cu modificările conform art. 54 al Legii privind societățile pe acțiuni nr. 1134-XIII).

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele privind ordinea de zi la oficiul central al Băncii, începând cu 15.08.2020 în zilele de lucru, de la orele 9-00 pînă la 16-00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina 23/3;

Rezultatul votului va fi publicat pe pagina web a Băncii și în ziarul „Capital Market” în decurs de 7 zile din data desfășurării adunării;

Pentru participarea la adunare acționarii vor prezenta personal sau prin postă buletinele de vot completate și semnate, la sediul central al Băncii pe adresa: MD-2001, mun. Chișinău, str. Tighina 23/3, of 501.

Termenul limită de returnare a buletinului de vot – pînă la data de 25.08.2020, ora 11.00.

Buletinul de vot va fi autentificat notarial sau de către administrația organizației de la locul de muncă, de studii sau de trai al acționarului persoană fizică, pentru pensionari – de organul de asistență socială de la locul de trai (art. 62 (4), 57 (5) Legea privind societățile pe acțiuni).

Informații suplimentare la numerele de telefon: (+373 22) 264-738, 858-055.

Statistica tranzacțiilor înregistrate pe piața reglementată în perioada 13.07.2020 - 17.07.2020

Data tranzacției	Codul ISIN	Denumirea emitentului	Valori mobiliare	Prețul	Volumul	Valoarea nominală	Emisia	% din emisie	Tipul tranzacției
17.07.2020	MD14MITE1006	SA "MIDGARD TERRA"	104	23	2392	38	504407	0,02	Cumparare vinzare
17.07.2020	MD14MITE1006	SA "MIDGARD TERRA"	80	23	1840	38	504407	0,02	Cumparare vinzare
17.07.2020	MD14MITE1006	SA "MIDGARD TERRA"	100	23	2300	38	504407	0,02	Cumparare vinzare
17.07.2020	MD14MITE1006	SA "MIDGARD TERRA"	7918	23	182114	38	504407	1,57	Cumparare vinzare

Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF pentru data de 13.07.2020 - 17.07.2020

Tipul tranzacției: Vânzare - cumpărare							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA ASITO-DIRECT	MD14ASDI1002	10	2	320	960,00	0,04
2	SA PIELART	MD14PIEL1001	40	1	1	110,00	0,00
3	SA VIITORUL-MAGAZIN 3/19	MD14VIIT1001	1	1	59	59,00	0,10
4	SA VIITORUL-MAGAZIN 3/19	MD14VIIT1001	1	1	39	39,00	0,06
5	SA ALFA-NISTRU	MD14ALNI1007	10	6	166	16 600,00	0,13
6	SA C.T.C. ALFA	MD14ALFA1005	15	3	342	2 394,00	0,50
7	SA Tipografia Hincesti	MD14TIHI1009	10	1	264	2 640,00	1,30
Tipul tranzacției: Moștenire							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA IM Efes Vitanta Moldova Brevery	MD14VEST1003	25	3	20	500,00	0,00
2	SA INVENȚIE-MDV	MD14VENT1008	20	3	336	6720,00	33,33
3	SA TIREX-PETROL	MD14TIRP1008	6	1	194	1164,00	0,00
4	SA VOLAN-AUTOTRANS	MD14VOLA1009	10	1	225	2250,00	0,07
5	SA TIREX-PETROL	MD14TIRP1008	6	1	559	3354,00	0,00
6	SA KAZAYAK-VIN	MD14ZANY1001	1	1	1561	1561,00	0,01
Tipul tranzacției: Vânzare-cumpărare conform prevederilor art.II alin.(3) din Legea nr.163-XVI din 13.07.2007 pentru modificarea și completarea Legii privind societățile pe acțiuni							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA Corporația de finanțare rurală	MD14RURA1001	75	1	221	66300,00	0,37
2	SA Corporația de finanțare rurală	MD14RURA1001	75	2	36	10800,00	0,06
Tipul tranzacției: Donație între persoanele care sunt rude sau afini de gradul III ori mai mare sau între persoane care nu sînt rude							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA ZUBREȘTI	MD14ZUBR1000	1	5	4290	4290,00	0,72
2	SA IM Efes Vitanta Moldova Brevery	MD14VEST1003	25	2	27	675,00	0,00
3	SA ZUBREȘTI	MD14ZUBR1000	1	8	10448	10448,00	1,77
Tipul tranzacției: Donație între persoanele care sînt soți, rude sau afini pînă la gradul II inclusiv							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA INVENȚIE-MDV	MD14VENT1008	20	2	252	5040,00	25,00
2	SA C.T.C. ALFA	MD14ALFA1005	15	1	100	1500,00	0,15
3	SA MOLDA GROCONSTRUCȚIA	MD14MOLC1008	100	1	40	4000,00	0,06
4	SA MOLDOVAGAZ	MD14MOLG1004	100	1	80	8000,00	0,00
5	SA Asito Direct	MD14ASID1002	10	1	160	1600,00	0,02
Tipul tranzacției: Distribuirea valorilor mobiliare în cazul partajului bunurilor în formă de valori mobiliare							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA TIREX-PETROL	MD14TIRP1008	6	1	194	1164,00	0,00

O comisie parlamentară de anchetă va investiga circumstanțele preluării forțate a acțiunilor unor bănci

O comisie de anchetă va investiga circumstanțele preluării forțate a acțiunilor băncilor comerciale, companiilor de asigurări/reasigurări din Republica Moldova, exercitate în perioada anilor 2010- 2012. O hotărâre în acest sens a fost aprobată ieri de Legislativ, comunică MOLDPRES.

Comisia va avea nouă membri și din componența acesteia vor face parte reprezentanți ai tuturor fracțiunilor: Adrian Lebedinschi (președinte al Comisiei), Bogdan Țirdea și Nicolae Pascaru – din partea fracțiunii PSRM; deputatul independent Alexandru Oleinic (vicepreședinte al Comisiei); Ludmila Guzun (secretar al comisiei) – din partea fracțiunii PDM; Dumitru Alaiba – din partea fracțiunii PAS, Blocul ACUM; Vasile Năstase și Andrei Năstase – din partea fracțiunii ACUM Platforma DA. Rămâne să-și delege membrii fracțiunea Partidului Șor și Grupul parlamentar PRO MOLDOVA.

Comisia de anchetă va antrena în activitatea sa toate autoritățile statului responsabile, va audia părțile și persoanele implicate și va prezenta Parlamentului, în termen de până la 120 de zile, raportul cu privire la rezultatele și concluziile anchetei.

MOLDPRES

Companiile care au probleme financiare, dar sunt viabile, își vor putea restabili starea financiară

Parlamentul a votat în lectură finală amendamentele la legea privind insolabilitatea. Noile amendamente urmează să ajute companiile care se confruntă cu probleme financiare sau au fost declarate insolabile, permițând restructurarea nejudiciară a companiilor, raționalizarea sistemului financiar și accesul la finanțare pentru agenții economici în privința cărora a fost inițiat dosarul de insolabilitate.

Amendamentele țin de simplificarea accesului creditorilor la procedura colectivă fără necesitatea obținerii acordului prealabil al instanței de judecată. De asemenea, fiind falit, lichidatorul care nu a vândut bunurile la licitație, va putea să le vândă la licitație cu reducere, cu condiția desfășurării evaluării independente și acordului creditorului de reducere a prețurilor. În timpul restructurării rapide, după coordonarea planului extrajudiciar cu creditorii vizați, este permisă trecerea nemijlocit la realizarea acestuia.

Amendamentele la această lege prevăd și protecția debitorilor de bună credință de abuzurile din partea creditorilor, stabilind termenul minim de 60 de zile în care nu funcționează prezumția insolabilității și există posibilitatea anulării prezumției.

Potrivit legii, creditorii vor avea posibilitatea de a întoarce cea mai mare parte a datoriei debitoare, eliberând de moratoriu mărfurile cu garanții care nu sunt necesare pentru procedura restructurării și vânzării businessului. În același timp, ei vor putea calcula dobânzile pentru datoria debitoare asigurată până la mărimea costului gajului.

InfoMarket

În atenția acționarilor „Geomaccon” SA

Vă aducem la cunoștință că la 15.07.2020 a avut loc Adunarea generală anuală a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul fiind 56,51% și

S-A PRIMIT ÎN UNANIMITATE:

- S-a aprobat darea de seamă a Consiliului societății pe anul 2019
- S-a aprobat darea de seamă financiară pentru anul 2019 și direcțiile prioritare de dezvoltare a societății pe anul 2020
- S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2019
- S-a aprobat modificările în Statutul Societății
- S-a aprobat repartizarea profitului net obținut în anul 2019 și a normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2020
- S-au ales membrii Consiliului Societății: M. Raghimov, A. Onei, R. Rzaev, Cenzorul: A. Rusanovschii și retribuirea muncii lor.
- S-a aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării.

Întreprinderea Piscicola “Costești” S.A.

La 17.07.2020 a avut loc Adunarea generală anuală a acționarilor în localitatea societății s. Costești, Ialoveni, str. Complexul Turistic “Costești”, 31.

ÎN REZULTATUL EXAMINĂRII, PE CHESTIUNILE ORDINEI DE ZI AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:

- S-a aprobat darea de seamă financiară a societății pentru anul 2019.
- S-a aprobat darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în 2019.
- S-a aprobat darea de seamă a Consiliului societății pe anul 2019.
- S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2019.
- S-a decis cu vot unanim ca profitul câpătat în anul 2019 să fie îndreptat la dezvoltarea activității societății.
- Prin vot unanim s-au ales membrii Consiliului și s-a decis ca termenul de activitate a Consiliului să fie stabilit pentru o perioadă de 4 ani/ 2020- 2023/.
- Cu privire la alegerea membrilor comisiei de cenzori și a organizației de audit, ca funcții cu sens identice s-a decis să fie îndeplinite de o singură persoană- organizația de audit Novaudit SRL pentru un nou termen de 4 ani.
- Prin vot unanim s-a decis semnarea procesului verbal cu autentificarea semnăturilor președintelui adunării și secretarului de către organizația de audit Novaudit SRL.

In atentia actionarilor SA “BETON ARMAT”

Organul executiv al Societății pe Acțiuni “BETON ARMAT”, în baza art. 69 (3) al Legii Nr. 1134 din 02.04.1997 “privind societățile pe acțiuni” anunța convocarea Adunării Generale Extraordinare cu prezența acționarilor, care va avea loc pe 24 august 2020 pe adresa RM, mun. Chisinau, str. Uzinelor 12.

ORDINEA DE ZI:

- Incetarea imputernicirilor membrilor Consiliului societății în baza cererilor depuse;
- Alegerea membrilor noi ai Consiliului societății;
- Incetarea activității înainte de termen a membrilor Comisiei de Cenzori;
- Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori.
- Aprobarea procesului verbal al Adunării Generale Extraordinare a acționarilor.

Inceputul adunării – 11.00.

Inceputul înregistrării 9.00

Lista acționarilor cu dreptul de participare la Adunarea Generală Extraordinară a fost întocmită conform situației la 21.07.2020.

Incepând cu data de 9 august 2020 acționarii pot să facă cunoscinta cu materialele ordinii de zi pe adresa: RM, mun. Chisinau, str. Uzinelor 12, în fiecare zi lucrătoare de la orele 9.00 pînă la 14.00.

Pentru participare la adunare acționarii prezintă buletinul de identitate, în cazul transmiterii dreptului de vot, reprezentanții mai prezintă și procura autentificată conform legislației în vigoare.

Годовая отчетность ІМ «CIUMAІ» SA

- Отчётный период: 2019
- Полное и сокращённое наименование акционерного общества(эмитента): Întreprinderea mixtă «Ciumai» S. A, ІМ „Ciumai” S.A.
- Номер и дата государственной регистрации эмитента: 1002600007950 от 12.05.2000 г.
- Местонахождение общества, номер телефона и факса для контактов: с. Виноградовка Район Тараклия, тел. 0294- 92270, факс 029492364
- Основной вид деятельности: производство, хранение и реализация алкогольной продукции.
- Список должностных лиц эмитента:
Председатель совета общества – Курошу Г. И.
Члены совета: Батыжманская Л., Писарь А, Калкый К., Левицкий В.
Члены ревизионной комиссии: Кэлэцынэ Г., Болгар М., Комнев В.
Генеральный директор – Команич Г. Г.
Главный бухгалтер – Могилко Н.
- Список инсайдеров и аффилированных лиц эмитента и величина принадлежащих им долей в уставном капитале:
Батыжманский Д., Писарь Т., Калкый Т., Курошу В., Команич Г., Команич В., Комнева К., Могилко А.
- Информация о ценных бумагах эмитента, зарегистрированных в Государственном реестре ценных бумаг

Тип ценных бумаг	Код ISIN	Количество (единиц)	Номинальная (установленная) стоимость одной акции (лей)	Доля в уставном капитале (%)
Простые акции	MD 14 CIUA	171500	100	100

- Уставный капитал эмитента на последний день отчётного периода – 17150000
- Количество акционеров, зарегистрированных на последний день отчётного периода – 1066
- Список акционеров, которые владеют 5 и более процентами размещённых голосующих акций эмитента:

Наименование лиц, зарегистрированных в реестре	Количество голосующих акций, которыми владеют	Доля голосующих акций, которыми владеют в общем количестве голосующих акций эмитента (%)
INTREPRINDEREA MIXTA “LICON-PRO” S.R.L.	56211	32,78
INTREPRINDEREA CU CAPITAL STRAIN “WINE INTERNATIONAL PROJECT” S.R.L.	40767	23,77

- Информация о регистраторе и аудиторе эмитента.
а) Регистратор “Grupa Financiară” S.A., Chișinău, str. Ismail, 88/1, certificate de înregistrare Nr. 0086537 din 10.11.2008;
Autorizație de activitate №0001,22/01/15-22/01/20
Contract de tinere a registrului detinatorilor valorilor mobiliare Nr. 686 din 21.12.2016.
б) Аудитор “Audit Service Sud” S.R.L.
Licență seria AMMIІ nr. 044555 din 11.04.2005

13. Бухгалтерский баланс эмитента на конец отчётного периода.

Актив	На конец текущего отчётного периода	На конец предыдущего отчётного периода
Долгосрочные активы		
1.2. Балансовая стоимость долгосрочных материальных активов	7056382	9277089
Итого долгосрочные активы	7056382	9277089
Текущие активы		
2.1. Товарно-материальные запасы	380661	382454
2.2. Краткосрочная дебиторская задолженность	34060	238305
2.4. Денежные средства	14030	69445
2.5. Прочие краткосрочные активы	2636	2047
Итого текущие активы	431387	692251
Всего актив	7487769	9969340
Пассив		
Собственный капитал		
3.1. Уставной и добавочный капитал	17150000	17150000
3.2. Резервы		
3.3. Нераспределённая прибыль (непокрытый убыток)	(14263358)	(14954363)
Итого собственный капитал	2886642	2195637
Краткосрочные обязательства		
5.2. Краткосрочные торговые обязательства	3859898	6948396
5.3. Краткосрочные начисленные обязательства	741229	825307
Итого краткосрочные обязательства	4601127	7773703
Всего – пассив	7487769	9969340

14. Информация о прибыли и убытках за отчётный период

Показатели	На конец текущего отчётного периода	На конец предыдущего отчётного периода
Чистые продажи	2347858	2657433
Себестоимость продаж	1263131	1252150
Валовая прибыль (убыток)	1084727	1405283
Общие и административные расходы	3521832	3059221
Другие операционные расходы	487008	505386
Результат операционной деятельности: прибыль(убыток)	(2924113)	(2159324)
Результат от финансово-хозяйственной деятельности: прибыль (убыток)	(2924113)	(2159324)
Результат от других видов деятельности: прибыль(убыток)	3615118	1185024
Прибыль(убыток) отчетного периода до налогообложения	691005	(974300)
Чистая прибыль (убыток)	691005	(974300)

15. Лица, подписавшие бухгалтерский баланс:

Генеральный директор
Главный бухгалтер

Команич Г. Г.
Могилко Н. Н.

Raportul anual al Societății pe acțiuni "CARGO CLAIMS"

I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare Anul 2019
2. Denumirea completă a emitentului Societatea pe Acțiuni CARGO CLAIMS
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului mun. Chișinău str. V. Alecsandri, 97
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat 1017600012837
5. Activitatea principală (conform CAEM) Închiriere Auto cod 7711
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF) SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei 12 650 000 MDL (cinci milioane)
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codul ISIN
Societatea deține 126 500 acțiuni ordinare nominative, de clasa I, cu valoarea nominală 100 lei, cu drept de vot în cadrul Adunării Generale, dreptul la primirea dividendelor, dreptul la o cotă parte din activele societății în cazul lichidării acesteia și alte drepturi conform legislației, codul ISIN MD14CARC1000
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute.
SAR MOLDCARGO SA – 98,97%, 125 200 acțiuni,
Centrul de Instruire a Personalului pentru Transporturi Internaționale – 1,03%, 1300 acțiuni.
10. Informația privind societatea de registru:
Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului.
Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare S.A.,
str. Mitropolit Gavriil Bănulescu Bodoni, nr. 57/1, mun. Chișinău, tel. 0 (22)999 871
Conducător Savva Alexandru
11. Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare):
Denumirea completă a entității de audit, sediul și numărul de telefon al entității de audit, numele, prenumele administratorului, data și numărul contractului de audit, numărul și data eliberării Certificatului de înregistrare a entității de audit în Registrul public al entităților de audit, numărul și data eliberării Certificatului de înregistrare al auditorului în Registrul public al auditorilor.
Data emiterii raportului auditorului și data publicării
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012 – se prezintă separat pe categorii și subcategoriile de persoane, în succesiunea și astfel precum sunt structurate în Formularul nr. 1 din Regulament (fără coloanele 2 și 3), cu concretizarea criteriului de afiliere a emitentului cu aceste persoane

Nr. d/o	Numele, prenumele persoanei fizice (PF) / denumirea completă a persoanei juridice (PJ)	Codul personal (IDNP)* al PJ / numărul de înregistrare (IDNO) al PJ	Domiciliul PF*/ sediul PJ	Criteriul de afiliere	
I. Persoanele cu funcții de răspundere ale emitentului:					
a) Membrii Consiliului					
1	1		Nu este prevăzut conform statutului		
b) Membrii organului executiv					
6	1		Pleșca Sergiu	Administrator	
c) Membrii Comisiei de cenzori					
10	1		Țurcan Aurica	Membru comisiei de cenzori	
II. Persoanele care acționează în mod concertat cu emitentul, altele decât cele indicate în Secțiunea I din prezentul Formular					
1. Persoanele care exercită controlul asupra emitentului					
16	1	SAR MOLDCARGO SA	1002600005819	Mun. Chișinău, str. V. Alecsandri, 97	Fondator
17	2	Asociația AITA	1002600005831	Mun. Chișinău, bd. Cantemir D., 3/1	Acționar semnificativ al SAR MOLDCARGO SA
2. Persoane care se află sub controlul emitentului sau sub controlul societății –mamă					
b) Orice persoană juridică care se află, împreună cu emitentul, sub controlul unei terțe persoane (societățile-fiice ale aceleiași societăți-mamă)					
25	1	TESTVEST-AUTO SRL	1008609004172	rl. Ungheni, sat. Zaganranca	
	2	CARGO TEST SRL	1002600006584	mun. Chișinău, sec. Botani- ca, str. Muncești șos., 121/a	
	3	MOLDCARGO TOUR SRL	19940172	Romania, sat Podu Hagiu- lui, Comuna Gorban, 88 Iași	
3. Persoanele care acționează în mod concertat cu persoanele fizice afiliate emitentului, indicate în Secțiunea I și Secțiunea II, pct. 1 din prezentul Formular.					
a) Persoanele afiliate persoanei fizice în virtutea relațiilor de rudenie (soții, rudele și afinii de gradul întâi și doi ale persoanei fizice afiliate emitentului, soții rudelor și afinilor menționați), precum și în virtutea existenței unui interes comun, direct și asociat într-o participație (deținerea comună, directă sau indirectă, cu o altă persoană a cel puțin 20% din drepturile de vot sau din capitalul social al unei societăți comerciale)					
28	1	Pleșca Alexandra		mama	mama
29	2	Pleșca Ivan		tata	tata
30	3	Țurcan Mihaela		fiica	fiica

13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat).
Statutul CARGO CLAIMS SA înregistrat la data 20.03.2017, ultimele modificări înregistrate la data 26.09.2019

14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului, cu indicarea surselor și datei unde când acesta a fost dezvăluit public (ediția/le periodice prevăzute în statutul entității și /sau prin MSI și/sau pe propria pagină web oficială).

II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune (în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).
16. Situația de profit și pierderi (în formatul prezentat Biroului Național de Statistică). Anexă
17. Situația modificărilor capitalului propriu (în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).
18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune, lei
2. Activele nete ale emitentului	4 975 448	12 650 194

- III. Raportul conducerii, întocmit, dacă e cazul, conform prevederilor art. 23 din Legea 287/2017 (se anexează la raport).

- IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat (se anexează la raport).

- V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune – se întocmește în conformitate cu prevederile pct. 28 și forma prescrisă în Formularul nr. 3 din Regulament. Desfășurarea Adunării Generale a Acționarilor la 09.09.2019

- VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni, care vor cuprinde cel puțin următoarea informație:

- a) motivele achiziționării/răscumpărării efectuate în cursul anului financiar;
- b) numărul și valoarea nominală (fixată) ale acțiunilor achiziționate/ răscumpărate și înstrăinate în cursul anului financiar și cota parte pe care o reprezintă acestea din capitalul social;
- c) contravaloarea acțiunilor achiziționate/ răscumpărate și înstrăinate;
- d) numărul total al acțiunilor achiziționate/răscumpărate deținute de emitent la finele perioadei de gestiune și cota parte pe care o reprezintă acestea din capitalul social.

A avut loc emisiunea III de acțiuni în sumă de 7 650 000 lei, în număr de 76 500 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală de 100 lei, care prin Hotărârea CNPF din 23.09.2019 au fost înregistrate cu nr.md14CARC1000

VII. Semnarea

Administrator

Bilanțul SA "Renet" la 31 decembrie 2019

Articolele bilantului	La finele perioadei de gestiune curentă	La finele perioadei de gestiune precedente
Active		
1. Active necorporale	-	-
2. Mijloace fixe	138734	146185
3. Materiale	3125	4117
4. Avansuri acordate curente		
5. Creanțe pe termen scurt	1066	1056
6. Creanțe ale bugetului	1575	3764
7. Mijloace bănești	109282	44058
8. Alte active curente	145547	218582
Total active	399329	417762
Pasive		
1. Capitalul statutar	176236	176236
2. Rezerve	15398	8907
3. Profitul net(pierderea) al perioadei de gestiune	124014	-
4. Profitul (pierderea) anilor precedenți	-	129804
Obligațiuni		
1. Financiare		-
2. Datorii comerciale		-
3. Datorii pe termen scurt calculate	83681	102815
Total pasive	399329	417762

Raportul privind rezultatele financiare de la 01.01.2019 până la 31.12.2019

Indicatori	Perioada de gestiune	Perioada corespunzătoare a anului precedent
1. Vânzări nete	549929	571192
2. Costul vânzărilor	20302	32438
3. Profitul brut	529627	538754
4. Alte venituri din activitatea operațională	43093	38557
5. Cheltuieli de distribuire		
6. Cheltuieli administrative	430965	428706
7. Ate cheltuieli din activitatea operațională		
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit(pierderi)	141755	148605
9. Rezultatul din alte activități: profit (pierderi)		-
10. Profitul (pierderea)perioadei pînă la impozitare	141755	148605
11. Cheltuieli (economii)privind impozitul pe venit	17741	18801
12. Profit net	124014	129804
13. Numărul de acțiuni în circulație ale societatii.	87300	87300

Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de SA" RENET" in anul 2018

Tipul și clasa valorilor mobiliare	Organul autorizat care a luat decizia de plată a dividendelor/ dobânzilor și data adoptării deciziei	Modul de informare a deținătorilor de valori mobiliare privind plata dividendelor/dobânzilor	Suma dividendelor/ dobânzilor anunțate, lei	Mărimea dividendelor/ dobânzilor anunțate pe o acțiune/o obligațiune, lei	Suma dividendelor/ dobânzilor achitate la finele perioadei de gestiune (separat pentru fiecare an), lei	Suma dividendelor/ dobânzilor neachitate, pentru ultimii 3 ani, inclusiv pentru perioada de gestiune (separat pentru fiecare an), lei
Dividende/dobânzi anunțate în perioada de raportare, pentru activitatea din anii precedenți						
Acțiuni ordinare / preferențiale	Adunarea generală a acționarilor	Scrisori poștale	123313.97	1.413	100545	23097
Obligațiuni						
Dividende/dobânzi anunțate pentru activitatea în perioada de raportare (conform situației la data raportării)						
Acțiuni ordinare / preferențiale						
Obligațiuni						

Directorul SA "Renet,
Contabil șef

V. Gorei
T. Tuzlucov

Raportul anual al societății pe acțiuni S.A. „CEREALE-CIM”

1. Perioada de gestiune: anul 2019.
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului): Societatea pe Acțiuni „CEREALE-CIM”.
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: 160012638 din 2 iulie 1995.
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații: Cimislia s. Mihailovca str.M. Eminescu N1 tel 44-350, fax 44-439.
5. Principalele genuri de activitate: colectarea cerealelor.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:
Președintele Consiliului societății Dominov V. M.
Președintele organului executiv Zaharevici I. V.
7. Lista insiderilor și a persoanelor afiliate emitentului și mărimea cotelor deținute în capitalul social al emitentului, conform formularului EM-1 din raportul anual al emitentului: S.A. ” Cereale-Cim”.
8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare		177295	10	X	-	-

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 1772950
10. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 450
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului,%	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
S.A. "K.D.D."		87847		49,548
S.A. "Sigur-Asigur"		6		0,003
Tabacaru Natalia Alexandru		27317		15,408
Drujinin Evghenii Gheorghii		34034		19,196
RESTUL PERSOANELOR/448/		28091		15,844

12. Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului: ___.
13. Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia: ___.
14. Informația privind registratorul și auditorul emitentului:
a) Registratorul: S.A. "Registru-IND" Chisinau, bd Grigore Vieru 22/1 of 60. tel. 22-49-63 contract N12/16 din 15.12.2016.
b) Auditorul: SRL „Audit-Bagnat” Chisinau str. Columna 104/322 V. Taracila tel. 024125905.
15. Informații despre obligațiile financiare neonorate:

16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune curente, lei	La finele perioadei de gestiune precedente, lei
Activ		
1.2 Active materiale pe termen lung	7.785.677	7.522.521
1.3 Active financiare pe termen lung	59.100	59.100
Total capitolul 1	7.844.777	7.581.621
2. Active curente		
2.1 Stocuri de mărfuri și materiale	15.383.165	17.995.223
2.2 Creanțe pe termen scurt	2.444.429	28.062.871
2.4 Mijloace bănești	1.951.934	1.120.683
2.5 Alte active curente	88.762	52.401
Total capitolul 2	19.868.290	47.231.178
Total activ	27.713.067	54.812.799
Pasiv		
3. Capital propriu		
Capital statutar	1.772.950	1.772.950
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	1.772.950	1.772.950
Rezerve prevăzute de statut	10.364.615	10.364.615
Alte rezerve		
Total 3.2 Rezerve	10.364.615	10.364.615
Corecții ale rezultatelor perioadelor precedente	-1150	
Profitul nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-275.650	228.879
Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune	960.781	-504.529
Profit utilizat al perioadei de gestiune	()	X
Total 3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)	-275.650	228.879
Alte elemente de capital propriu	430.421	430.421
Total capitolul 3	13.251.967	12.292.336
5. Datorii curente		
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	188.380	42.448.362
5.3 Datorii pe termen scurt calculate	18.327.400	72.101
Total capitolul 5	18.516.230	31.729.596
Total pasiv	31.768.197	54.812.799

17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Venitul din vânzări	23.131.582	19.696.824
2. Costul vânzărilor	19.598.353	18.408.624
3. Profitul brut (pierdere globală)	3.533.229	1.288.200
4. Alte venituri operaționale	8.713	29.886
5. Cheltuieli de distribuție	1.084.586	922.197
6. Cheltuieli administrative	1.402.195	1.111.972
7. Alte cheltuieli operaționale	3.401	26.956

8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	1.051.760	-743.039
9. Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	-90.979	238.510
10. Profit (pierdere) până la impozitare	960.781	-504.529
14. Cheltuieli (economii) privind impozitul pe venit		
15. Profitul net (pierdere netă)	960.781	-504.529

18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia: ___.
19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

Conducatorul emitentului
Contabil-sef

I. V. Zaharevici
L. S. Hanji

20. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare anuale: Auditorul: SRL „Audit-Bagnat”, V. Taracila.

Raportul anual al Societății pe acțiuni “Style Design Company” SA

(întocmit în conformitate cu prevederile art. 118, alin. (5) din Legea nr. 171/2012 și pct. 36 – 39 din Capitolul III al Regulamentului)

I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzacționate în cadrul unui MTF.

1. Perioada de raportare: 01.01.2019-31.12.2019.
2. Denumirea completă a emitentului Societatea pe Acțiuni, Style Design Company”
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului: MD-2012 mun. Chișinău, str. Pușkin, 26, of. 303 tel: 022 29 64 88.
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat:
– Numărul de înregistrare IDNO: 1018600040349;
– Data înregistrării: 13.09.2018.
5. Activitatea principală (conform CAEM): CAEM 2009
– 6820 Închirierea și exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate.
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă: SNC.
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei: 110 000 000 MDL.
8. Informația privind numărul acționarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării: 2 acționari.

Nr. d/o	Denumirea persoanei juridice	Nr. de înregistrare (IDNO)	Adresa juridica
1	CA Moldasig SA	1002600053315	mun. Chisinau, str. Albisoara, 42
2	Asito-Direct SA	1002600007123	mun. Chisinau, str. Burebista, 108

9. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acționarii aflați în deținere nominală și beneficiarii efectivi.

Nr. d/o	Denumirea persoanei juridice	Nr. de înregistrare (IDNO)	Adresa juridica	Cota parte a acțiunilor deținute în numărul total de acțiuni cu drept de vot
1	CA Moldasig SA	1002600053315	Mun. Chisinau, str. Albisoara, 42	54.0%
2	Asito-Direct SA	1002600007123	Mun. Chisinau, str. Burebista, 108	46.0%

10. Informația privind societatea de registru:
Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare SA, sediul: mun. Chisinau, str. Mitropolit Gavriil Banulescu-Bodoni 57, bl. 1. Administrator Alexandru Savva.
11. Societatea de audit (dacă a fost încheiat contract de prestare a serviciilor):
Nu a fost efectuat.
12. Numărul total de acțiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul și clasa valorilor mobiliare.
Numărul total de acțiuni total plasate – 100;
valoarea nominală- 1 100 000 MDL;
capitalul social -110 000 000;
numărul înregistrării de stat (cod ISIN)- MD14SDCO1002.
13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului.

Igor Duliga	IDNP 0991307487642	Administrator
Alina Covalenco	IDNP 2003032068727	Cenzor

14. Societățile comerciale în al căror capital social emitentul, precum și persoanele afiliate acestuia, dețin, individual sau în comun, 25 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot (cotele părți). Emitentul nu deține astfel de cote sociale. Nu deținem informații referitor la persoanele afiliate.
15. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la Camera Înregistrării de Stat).
– La data de 02 noiembrie 2018 au fost înregistrate la Agenția Servicii Publice, Departamentul înregistrare și licențiere a unităților de drept modificările și completările înscrise în Registrul de Stat al persoanelor juridice și operate în Statut Societatea pe Acțiuni „Style Design Company” nr. 1018600040349 din 13.09.2018 și anume:
Art. 5al. 1 al Statutului se modifică și va avea, respectiv, următorul cuprins:
Capitalul social al Societății constituie 110 000 000 lei, împărțit în 100 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 1 100 000 lei, nematerializate, cu drept de vot, cu dreptul de a primi dividende și o parte din activile societății în cazul lichidării acesteia, și se completează cu un nou alineat, care va avea următorul cuprins:
– bun imobil cu nr. cadastral: 0100205.207.01 situat pe adresa, mun. Chișinău, str. A. Pușkin, 26/A evaluat conform Raportului de evaluare Nr. 211-10-2018 din 27.10.2018 și bun imobil cu nr. cadastral: 0100205.207.02 situat pe adresa, mun. Chișinău, str. Pușkin 26/A, evaluat conform Raportului de evaluare Nr. 212-10-2018 din 27.10.2018.
16. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web proprie (dacă emitentul deține o pagina web): Ziarul „Capital Market”.

II. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:**17. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.**

Indicatorii	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	3 000	2 000
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	74 547	418 930
4. Mijloace fixe		232 567
9. Investiții imobiliare	110 217 235	109 218 584
Total active imobilizate	110 294 782	109 872 081
2. Active circulante		

1. Materiale	34 488	446
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	1 637	135 715
5. Mărfuri	2 335	
6. Creanțe comerciale	57 572	67 381
8. Avansuri acordate curente	165	316 882
9. Creanțe ale bugetului	152	86 983
11. Alte creanțe curente	55 002	169 242
12. Numerar în casierie și la conturile curente	428 587	54 333
16. Alte active circulante	5	1 357
Total active circulante	579 943	832 339
Total active	110 874 725	110 704 420
3. Capital propriu		
1. Capital social	110 765 120	110 765 120
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		(6 260)
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți		(34 562)
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	(34 562)	(380 375)
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune		
7. Alte elemente de capital propriu		
Total capital propriu	110 730 558	110 343 923
4. Datorii pe termen lung		
5. Datorii curente		
2. Împrumuturi pe termen scurt		120 000
3. Datorii comerciale	57 266	82 263
5. Avansuri primite curente	5 409	75 000
8. Datorii față de buget	12 198	
12. Provizioane curente	964	964
13. Alte datorii curente	68 330	82 270
Total datorii curente	144 167	360 497
Total pasive	110 874 725	110 704 420

18. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	751 622	2 914 385
2. Costul vânzărilor	694 470	2 541 145
3. Profit brut (pierdere brută)	57 152	373 240
4. Alte venituri din activitatea operațională		575
6. Cheltuieli administrative	89 408	753 615
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională		575
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	(32 256)	(380 375)
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	(2 306)	
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	(34 562)	(380 375)
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	(34 562)	(380 375)

19. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:		x
2. Activele nete ale emitentului	110 730 558	110 343 923
3. Activele nete ale emitentului în raport la:		
• o acțiune ordinară	1 107 305.58	1 103 439.23
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului		X
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți		x
6. Dividendele anunțate la o acțiune de fiecare clasă a emitentului:		
• intermediare		
• anuale		x
7. Valoarea unei acțiuni a emitentului (cu indicarea sursei de informare)		
• valoarea de piață		
• valoarea estimativă	1 100 000	1 100 000

III. Informații privind evenimentele care influențează sau pot influența activitatea emitentului de valori mobiliare și/sau prețul valorilor mobiliare ale acestuia.

IV. Informații privind tranzacțiile importante (cota cărora alcătuiește cel puțin 5% din acțiunile emise de către emitentul de valori mobiliare) efectuate cu acțiunile emitentului de valori mobiliare.

V. Raportul auditorului (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare anuale).

VI. Semnături

Administrator

Duliga Igor.

Stimați acționari ai SA „Autocomerț-Service”

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță convocarea Adunării Generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data de 21 august 2020 la orele 09.00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului, nr. 125/1. Înregistrarea acționarilor se va efectua de la orele 8.30 până la 8.55.

ORDINEA DE ZI:

- Examinarea dării de seamă privind activitatea organului executiv și Consiliului Societății pentru anul 2019 și direcțiile prioritare pentru anul 2020;
- Examinarea dării de seamă economico-financiară pentru anul 2019;
- Examinarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori a societății pentru anul 2019;

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ordinii de zi a Adunării Generale începând cu data de 05 august 2020 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului, nr. 125/1, în decursul zilelor lucrătoare de la orele 09.00 până la orele 12.00.

Acționarii trebuie să posede: buletin de identitate, iar în caz de transmitere a dreptului de vot – procură autentificată conform normelor de procedură.

Informații la tel: 022-460101; 022-459325.

Cu respect, Consiliul Societății SA „Autocomerț-Service”

СОВЕТ СП «СИУМАІ» АО

Извещает своих акционеров о созыве общего годового собрания акционеров, которое состоится 31 июля 2020 года в административном здании СП «Сіумаі» АО по адресу: ул. Комсомольская 1, с. Виноградовка, район Тараклия. Начало регистрации 10.00. Начало собрания 11.00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Отчет об итогах производственно-финансовой деятельности акционерного общества за 2019 год и утверждение финансового отчета.
- Отчет аудиторской организации по результатам деятельности акционерного общества за 2019 год.
- Отчет ревизионной комиссии за 2019 год.
- Утверждение нормативов распределения прибыли на 2020 год.
- Выборы членов Совета акционерного общества.
- Выборы ревизионной комиссии акционерного общества.
- Утверждение аудиторской организации.

Акционеры могут ознакомиться с материалами по повестке дня общего собрания, начиная с 20 июля 2020 года с 9.00 до 17.00. Справки по телефону (294)92309.

Для регистрации при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров – доверенность на участие в собрании, оформленную в соответствии с действующим законодательством.

Совет общества.

SA „Biroul de proiectare și construcții Agroindmaș”

ANUNȚ Cu privire la convocarea adunării generale ordinare anuale a SA „Biroul de proiectare și construcții Agroindmaș”

Organul executiv al SA „Biroul de proiectare și construcții Agroindmaș” aduce la cunoștința acționarilor despre convocarea pentru data de 16.08.2020, ora 10.00 a Adunării generale ordinare anuală a acționarilor SA Biroul de proiectare și construcții Agroindmaș”, care se va petrece cu prezența acționarilor pe adresa mun. Chișinău, bd. Decebal 19 of. 72

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2019
- Darea de seamă anuală a Consiliului societății;
- Darea de seamă anuală a organului executiv a societății;
- Darea de seamă anuală a comisiei de cenzori;
- Reducerea capitalului social și anularea acțiunilor de tezaur;
- Aprobarea modificărilor în statutul societății;

Începutul înregistrării ora 09.30

Închiderea înregistrării ora 09.55

Începutul adunării ora 10.00

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală va fi întocmită conform situației la data de 16 iulie 2020;

Pentru participarea la adunarea generală ordinară anuală, acționarii vor prezenta documentele de identitate (buletinul sau pașaportul) iar reprezentanții acționarilor vor prezenta și o procură perfectată în modul stabilit de lege;

A informa acționarii despre ținerea adunării generale ordinare anuale în conformitate cu prevederile Statutului și a legislației în vigoare;

De a informa acționarii despre posibilitatea luării cunoștinței cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale ordinare anuale începând cu data de 6 august 2020 (în zilele de lucru), între orele 11:00-12:00 pe adresa mun. Chișinău, bd. Decebal 19 of. 72

În cazul în care Adunarea generală ordinară anuală stabilită pentru data de 16.08.2020 nu va întruni cvorumul necesar pentru a fi deliberativă, se convoca adunarea generală ordinară anuală repetată pentru data de 06 septembrie 2020, ora 10.00 care se va petrece pe adresa bd. Decebal 19 of. 72, cu aceeași ordine de zi, cu începutul înregistrării la ora 9.30 și închiderea înregistrării la ora 9.55.

De a informa acționarii despre posibilitatea luării cunoștinței cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale ordinare anuale repetată începând cu 26 august 2020 (în zilele de lucru), între orele 11:00-12:00 pe adresa mun. Chișinău, bd. Decebal 19 of. 72;

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală repetată va fi întocmită conform legislației în vigoare.

În atenția acționarilor SA „Librăria Centrală Anenii Noi”

(cu sediul în or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8)

Conform hotărârii Consiliului SA „Librăria Centrală Anenii Noi” din 1 iulie 2020, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor SA „Librăria Centrală Anenii Noi”, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 24 august 2020, la ora 14:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA „Cartea”.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Examinarea și aprobarea rapoartelor organelor de conducere ale societății privind activitatea în anul 2019.
- Examinarea și aprobarea raportului Situațiile financiare ale societății și a raportului comisiei de cenzori pentru anul 2019.
- Repartizarea profitului net obținut în anul 2019.
- Aprobarea programului de activitate al societății pe anul 2020 și a normativelor de repartizare a profitului net.
- Modificarea actelor de constituire ale societății și a datelor din Registrul de stat al persoanelor juridice.
- Alegerea administratorului, membrilor consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor.
- Plata recompenselor către membrii consiliului societății și ai comisiei de cenzori.
- Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală se va efectua la 24.08.2020 între orele 13:00 – 13:45.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 20 iulie 2020.

Acționarii, care dețin cel puțin 5% din acțiunile cu drept de vot ale societății, sunt în drept să prezinte nu mai târziu de 3 august 2020 cereri cu privire la propunerea de candidați pentru funcțiile de membri ai consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor. Cererile de propunere a candidaților se vor prezenta Consiliului SA „Librăria Centrală Anenii Noi” la adresa: or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8.

Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale la sediul SA „Librăria Centrală Anenii Noi”: or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8, începând cu 11 august 2020, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procură perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Administratorul SA

„Librăria Centrală Anenii Noi”

Informații la numerele de telefon: (022)433-263, (0265)2-35-87

Raportul anual al Societății pe acțiuni "Romanesti" SA

(Intocmit în conformitate cu prevederile art. 118, alin. (5) din Legea nr. 171/2012 și pct. 36 – 39 din Capitolul III al Regulamentului)

I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare 2019
2. Denumirea completă a emitentului Societatea pe Acțiuni Romanesti
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului sat. Romanesti, r-nul Straseneni 0237-60-350
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat
 - Numărul de înregistrare (IDNO) 1003600092021
 - Data înregistrării 01.07.1997
5. Activitatea principală (conform CAEM) _C1101
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF) SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei 10752600
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codul ISIN:
Doua emisii de acțiuni de clasa I cu numărul înregistrării de stat (cod ISIN)- MD14RMNS1005
Prima emisie de acțiuni cu valoarea nominală 100 lei la 01.01.1997- 8401050 acțiuni
A doua emisie de acțiuni cu valoarea nominală 100 lei la 27.03.2012- 23516 acțiuni
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute.
SC VIPROPAT S.R.L. – 106949 acțiuni- 99.4634%
10. Informația privind societatea de registru:
Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului.
Societatea pe acțiuni Romanesti; Sat. Romanesti r-nul Straseneni;
Licența Seria A MMI nr. 001178; Administrator Ceban Vasile 0-237-60230
Contract nr. 65 din 17.01.2011
11. Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare):
Denumirea completă a entității de audit, sediul și numărul de telefon al entității de audit, numele, prenumele administratorului, data și numărul contractului de audit, numărul și data eliberării Certificatului de înregistrare a entității de audit în Registrul public al entităților de audit, numărul și data eliberării Certificatului de înregistrare al auditorului în Registrul public al auditorilor.
Data emiterii raportului auditorului și data publicării
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012 – se prezintă separat pe categorii și subcategorii de persoane, în succesiunea și astfel precum sunt structurate în Formularul nr. 1 din Regulament (fără coloanele 2 și 3), cu concretizarea criteriului de afiliere a emitentului cu aceste persoane (ex: Președinte/membru al Consiliului; soț/frate/soră/etc. al membrului organului executiv; deținerea controlului a ___% (de specificat mărimea concretă) din acțiunile/participațiunile societății comerciale este controlată în limita a ___% (de specificat mărimea concretă) din acțiunile cu drept de vot emise, etc.).
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat). – 05.10.2009 an.
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului, cu indicarea surselor și datei unde când acesta a fost dezbătut public (ediția/le periodice prevăzute în statutul entității și /sau prin MSI și/sau pe propria pagină web oficială).

II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.**15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune**

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
1. Active imobilizate		
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	1024366	1024366
3. Terenuri	227113	227113
4. Mijloace fixe	11655185	8838897
7. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	45920	45920
Total active imobilizate	12952584	10136296
2. Active circulante		
1. Materiale	6450784	4709938
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	1020	1750
4. Producția în curs de execuție și produse	68953511	61316878
5. Marfuri	119973	130366
6. Creanțe comerciale	34312239	40112630
8. Avansuri acordate curente	9996711	5189160
9. Creanțe ale bugetului	3842825	2419629
10. Creanțe ale personalului	8067	11058
11. Alte creanțe curente	301865	1299223
12. Numerar în casierie și la conturile curente	49307	159406
16. Alte active circulante	89662	118200
Total active circulante	124125964	115468238
Total active	137078548	125604534
3. Capital propriu		
1. Capital social	10735472	10735472
2. Rezerve	12234027	12234027
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		(22952)
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	31711035	31711035
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		1527377
Total capital propriu	54680534	56184959
4. Datorii pe termen lung		
1. Credite bancare pe termen lung	54537033	50836053
Total datorii pe termen lung	54537033	50836053
5. Datorii curente		
2. Împrumuturi pe termen scurt	350000	-
3. Datorii comerciale	12256166	15214572
4. Datorii față de părți afiliate		
5. Avansuri primite curente	11536676	320283
6. Datorii față de personal	264779	308143
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	19063	-
8. Datorii față de buget	751096	483808

9. Venituri anticipate curente	30134	35257
12. Provizioane curente	95025	60779
13. Alte datorii curente	2558042	2160680
Total datorii curente	27860981	18583522
Total pasive	137078548	125604534

16. Situația de profit și pierderi (în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	29543843	54321674
2. Costul vânzării	34057959	48380864
3. Profit brut (pierdere brută)	-4514116	5940810
4. Alte venituri din activitatea operațională		12367
5. Cheltuieli de distribuție	285447	1263411
6. Cheltuieli administrative	3350464	2813726
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	2086520	414204
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-10236547	1461836
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	1116321	65541
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	-9120226	1527377
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit		
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-9120226	1527377

17. Situația modificărilor capitalului propriu

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune	Majorări	Diminuări	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
Capital social și suplimentar				
Capital social	10752650			10752650
Capital retras	(17178)	()	()	(17178)
Total capital social și suplimentar (rd. 010 + rd. 020 + rd. 030 + rd. 040 + rd. 050)	10735472			10735472
Rezerve				
Alte rezerve	12234027			12234027
Total rezerve (rd. 070 + rd. 080 + rd. 090)	12234027			12234027
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)				
Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		(22952)		(22952)
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	31711035			31711035
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	x	1527377		1527377
Profit utilizat al perioadei de gestiune	x	()	()	()
Total profit nerepartizat (pierdere neacoperită) (rd. 110 + rd. 120 + rd. 130 + rd. 140 + rd. 150)	31711035	1504425		33215460
Alte elemente de capital propriu, din care				
Total capital propriu (rd.060 + rd.100 + rd.160 + rd.170)	54680534	1504425		56184959

18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	54680534	56184959
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:		
• o acțiune ordinară		
• o acțiune preferențială	508.53	522.52
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	0	14.20

III. Raportul conducerii, întocmit, dacă e cazul, conform prevederilor art. 23 din Legea 287/2017 (se anexează la raport).**IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat (se anexează la raport).****V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune – se întocmește în conformitate cu prevederile pct. 28 și forma prescrisă în Formularul nr. 3 din Regulament.****VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni, care vor cuprinde cel puțin următoarea informație:**

- a) motivele achiziționării/răscumpărării efectuate în cursul anului financiar;
- b) numărul și valoarea nominală (fixată) ale acțiunilor achiziționate/ răscumpărate și înstrăinate în cursul anului financiar și cota parte pe care o reprezintă acestea din capitalul social;
- c) contravaloarea acțiunilor achiziționate/ răscumpărate și înstrăinate;
- d) numărul total al acțiunilor achiziționate/răscumpărate deținute de emitent la finele perioadei de gestiune și cota parte pe care o reprezintă acestea din capitalul social.

VII. Semnarea**Administrator:****Contabil sef:****Ceban V.****Gutan L.****Stimate acționar "TAXI-SERVICE" S.A.!**

Organul executiv al societății, în temeiul deciziei Consiliului Societății din 17.07.2020, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, la data 21.08.2020 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor, 10.

ORDINEA DE ZI:

1. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
2. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării acționarilor – ora 10-00. Începutul adunării – ora 11-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 17.07.2020. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 11.08.2020 la sediul Societății, în zilele de lucru de la 16-00. pînă la 17-00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Stimați acționari ai SA "AGAT"

Conform deciziei Consiliului Societății din 17.07.2020, Adunarea Generală Anuală a acționarilor va avea loc în data de 22 august 2020 orele 11:00 la Universitatea Tehnică a Moldovei în blocul 3, aula 3 situată pe adresa str. Studenților 9/7. Înregistrarea acționarilor la adunare va avea loc de la orele 10:00 pînă la 10:55. Forma ținerii adunării – cu prezența acționarilor.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a SA „AGAT” pentru 2019 și aprobarea principalelor direcții de activitate a societății pentru 2020.
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății al SA „AGAT” pentru anul 2019.
3. Examinarea și aprobarea raportului Comisiei de cenzori și Concluziei organizației de audit.
4. Aprobarea statutului societății în redacție nouă.
5. Repartizarea profitului net obținut în 2019.
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății SA „AGAT”.
7. Stabilirea cuantumului remunerării membrilor Consiliului Societății SA „AGAT”.
8. Confirmarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției ei.
9. Confirmarea procesului verbal al Adunării Generale a Acționarilor a SA „AGAT”.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele de pe ordinea de zi a adunării la sediul S.A. „AGAT” în perioada 12 august – 21 august 2020, orele 10:00 – 16:00, în zilele de lucru. Informații la telefoanele: 022-48-97-56. Pentru a participa la adunare acționarii trebuie să prezinte actul de identitate, iar reprezentanții lor – procura perfectată legal.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită de registratorul societății la data de 20 iulie 2020.

**Уважаемые акционеры
Комбината хлебопродуктов
«AUR ALB» S.A.!**

Доводим до вашего сведения, что 06 июля 2020 г. состоялось годовое очередное общее собрание акционеров общества с кворумом 63%, и

**БЫЛИ УТВЕРЖДЕНЫ
СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:**

1. Утвердить отчет Совета Общества о результатах деятельности за 2019 год.
2. Утвердить отчет исполнительного органа о результатах работы Общества в 2019 году и основные направления деятельности на 2020 год.
3. Финансовый отчет Общества за 2019 год – принять к сведению.
4. Утвердить отчет Ревизионной комиссии о деятельности Общества в 2019 году.
5. Отчет аудиторской организации по итогам деятельности в 2019 году принять к сведению.
6. Распределить чистую прибыль по итогам 2019 года в сумме 194 203 леев следующим образом: Резервный фонд – 5%, Покрытие убытков прошлых лет – 95%. Утвердить нормативы распределения прибыли за 2020 год: резервный фонд – 5%, покрытие убытков прошлых лет – 95%.
7. Утвердить аудитором Общества на 2020 год аудиторскую фирму «Moldauiding» SRL для проведения обязательного аудита годовых финансовых отчетов Общества. Определить размер оплаты ее услуг.
8. Не рассматривать данный вопрос в связи с его неподготовленностью.
9. Не рассматривать данный вопрос в связи с его неподготовленностью.
10. Не рассматривать данный вопрос в связи с его неподготовленностью.

**În atenția acționarilor
CA "Auto-Siguranta" SA**

La data de 07 iulie 2020 in cadrul adunarii generale a acționarilor societății s-au aprobat următoarele

HOTARIRI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății despre activitatea sa în anul 2019.
2. Darea de seamă financiară Societății pe anul 2019.
3. Confirmarea rezultatelor de control al Comisiei de cenzori si audit.
4. A fost confirmata societatea de audit IM Moldoengleza „First Audit International” Srl sa exercite auditul pentru a. 2019 cu o remunerare de pina la 20000 lei
5. A fost confirmata hotarirea: de a inceta activitatea in domeniul asigurarii, cu depunerea binevola a licenței in legatura cu faptul, ca societatea pe viitor nu are posibilitatea de a se conforma cerintelor legislatiei in domeniul asigurarii.
6. A fost confirmata: procesul verbal al AGA va fi autentificat de comisia de cenzori a societatii.

**Stimați acționari
ai SA „Apromaș”**

Organul executiv al SA „Apromaș” în baza deciziei Consiliului societății din 09.07.2020, în temeiul prevederilor alin. (1) art. 53 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134-XIII din 02.04.1997, convoacă adunarea generală ordinară a acționarilor, care va avea loc la 21.08.2020 pe adresa: mun. Edineț, str. Independenței, nr. 99, forma de ținare a Adunării – cu prezența acționarilor.

ORDINEA DE ZI

1. Prezentarea, examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2019;
2. Prezentarea, examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a SA „Apromaș” pentru anul 2019;
3. Prezentarea, examinarea și aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori a SA „Apromaș” pentru anul 2019;
4. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2020;
5. Selectarea și confirmarea companiei de audit pentru anul 2019 și stabilirea mărimii plății serviciilor sale;
6. Necesitatea sau lipsa necesității încetării înainte de termen a împuternicirilor membrilor consiliului societății;
7. Alegerea a membrilor consiliului societății și stabilirea cuantumului remunerării celor aleși;
8. Stabilirea și aprobarea direcțiilor prioritare ale activității societății;
9. Despre acoperirea pagubelor societății pentru anul 2019;
10. Examenarea cererilor privind vânzarea-cumpărarea cotelor a acționarilor.
11. Confirmarea procesului-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor SA „Apromaș”.

Începutul înregistrării – orele 10:00.

Începutul adunării – orele 12:00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor este întocmită la situația de la 16.07.2020. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării, în zilele de Luni-Vineri cu începere de la 10.08.2020 între orele 10:00-16:00 la sediul Societății mun. Edineț, str. Independenței, nr. 99.

Acționarii trebuie să dețină asupra sa buletinul de identitate în cazul acționarilor persoane fizice, extras din registrul de stat a persoanelor juridice și buletinul de identitate în cazul persoanelor juridice reprezentate direct de administrator, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM și buletinul de identitate.

“Pro Invest Capital” S.A.

Întru asigurarea respectării art. 4 sbp. 3) din Regulament CNPF nr. 40/4 din 10.09.2018, “Pro Invest Capital” S.A. aduce la cunoștință potențialilor cumpărători despre înstrăinarea părții sociale în mărime de 22,02% din capitalul social al “Alanto” SRL la prețul de 52 251,31 lei.

Pentru informații suplimentate telefonul de contact 069610324.

**În atenția acționarilor
S.A. “Drumuri-Balti”**

Organul executiv al Societății pe Acțiuni “Drumuri-Balti” anunță convocarea Adunării Generale Extraordinare cu prezența acționarilor pe data de 24.08.2020 cu adresa – orașul Drochia, strada Gudanov 15.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seama financiare anuale a societății pentru anul 2019.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2019.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2019.
4. Repartizarea profitului net al societății pentru anul 2019.
5. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori.

Adunarea își va desfășura lucrările începând cu ora 16.00. Înregistrarea acționarilor și a reprezentanților lor legali va avea loc între orele 15.00 și 15.45, la prezentarea actelor de identitate și a procurilor autentificate în modul prevăzut de legislația în vigoare.

De materialele aferente ordinii de zi acționarii pot lua cunoștință începând cu data de 14.08.2020 la contabilitatea Societății între orele 13.00 și 15.00

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este perfectată de către registratorul independent la data de evidență 21.07.2020

Relații la telefoanele: 0-231-7-11-27

**Stimați acționari «AVICOLA
DIN BRÎNZENII NOI» S.A.**

În temeiul Deciziei din 14.07.2020, Consiliul societății anunță convocarea Adunării generale ordinare a acționarilor care se va desfășura în data de 25.08.2020 la adresa: s. Brînzanii Noi, r-nul. Telenești, «AVICOLA DIN BRÎNZENII NOI» S.A. Înregistrarea acționarilor: de la 09:30 până la până la 09:45. Începutul Adunării: 10:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Alegerea Președintelui și secretarului Adunării generale ordinare a acționarilor
2. Alegerea Comisiei de numărare
3. Cu privire la darea de seamă financiară anuală a Societății pentru anul 2019
4. Cu privire la darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2019
5. Cu privire la darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2019
6. Retragerea d-nelor Olga Cernocova și Olga Cerneva din calitatea de membru al Comisiei de cenzori – încetarea înainte de termen a împuternicirilor
7. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori care vor suplini locurile vacante
8. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului Adunării generale ordinare a acționarilor

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară va fi perfectată conform datelor la ziua de 22.07.2020 de către “Registrator-Centru” S.A.

Materialele ordinii de zi sunt disponibile pentru a lua cunoștință începând cu data de 14.08.2020, pe adresa: s. Brînzanii Noi, r-nul. Telenești, «AVICOLA DIN BRÎNZENII NOI» S.A., între ora 09:00 – 16:00 (zile lucrătoare).

Participarea la Adunarea generală ordinară se va efectua în baza buletinului de identitate, iar a reprezentanților în baza procurii.

**Administrator Rashad ABBASOV
«AVICOLA DIN BRÎNZENII NOI» S.A.**

**Stimați acționari
ai S.A. „ASICON”**

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului S.A. “ASICON” din 09.07.2020, anunță despre convocarea Adunării Generale anuale a Acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 25 august 2020, la ora 10:00 la sediul Societății pe adresa: or. Călărași, str. Constructorilor, nr. 6. Înregistrarea participanților: între orele 09:00 – 09:50.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității ale Societății pentru anul 2019;
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă a organului executiv a Societății pentru anul 2019 și aprobarea direcțiilor principale de dezvoltare ale Societății pentru anul 2020;
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2019;
4. Examinarea și aprobarea raportului financiar pe anul 2019;
5. Repartizarea profitului net pentru anul 2019 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2020;
6. Alegerea organelor de conducere și control ale Societății;
7. Modificarea și completarea Statutului Societății.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la Adunarea Generală a Acționarilor, este întocmită la data de 20 iulie 2020.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a Adunării Generale a Acționarilor, începând cu 01 august 2020 în zilele lucrătoare între orele 10:00 – 12:00 la sediul Societății, or. Călărași, str. Constructorilor 6 tel. 0244-2-00-08.

Acționarii pot participa la Adunarea Generală a Acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurării legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

Organul executiv S.A. “ASICON”

**Акционерное общество
“Autoservice si Comert
din Cimislia”**

Извещает своих акционеров, что в соответствии с решением Совета Общества от 16.07.2020 г. – 28 августа 2020 года в 15.00 часов состоится общее годовое собрание акционеров в очной форме по адресу: Чимишлия, ул. Николае Йорга №1. Регистрация акционеров производится с 14.30 до 14.50 часов. При себе иметь документ удостоверения личности, а для представителей и доверенность, заверенную в установленном порядке.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение и утверждение годового отчета Совета Общества по итогам деятельности в 2019 г.;
2. Рассмотрение и утверждение годового отчета Исполнительного Органа за 2019 г.;
3. Рассмотрение и утверждение Годового финансового отчета Общества по итогам деятельности в 2019 г.;
4. Рассмотрение и утверждение годового отчета Ревизионной и аудиторской комиссии Общества за 2019 г.;
5. Утверждение нормативов распределения прибыли на 2020 г.;
6. Рассмотрение и утверждение устава в новой редакции.

Список акционеров имеющих право участвовать в собрании закрыт по состоянию на 20 июля 2020 года.

С материалами к общему годовому собранию можно ознакомиться с 18 августа 2020 года по адресу: мун. Кишинэу, ул. Лунка Быкулуй №28.

**Справки по телефону 068181175,
079160301.**

Stimați acționari a S.A. “Elevator Kelley Grains”!

La 08 iulie 2020 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor cu cvorumul 89%. La adunare s-au discutat chestiunile din ordinea de zi și

S-AU APROBAT URMĂTOARELE DECIZII:

1. A aproba darea de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2019.
2. A aproba darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2019 și direcțiile prioritare de activitate ale Societății pentru anul 2020.
3. A lua act de situațiile financiare a Societății pentru anul 2019.
4. A aproba raportul privind activitatea comisiei de cenzori în anul 2019.
5. A lua act de raportul organizației de audit cu privire la situațiile financiare ale anului 2019.
6. Profitului net al anului 2019 în sumă de 1 904 400 lei a se repartiza către: capitalul de rezervă – 5%, acoperirea pierderilor anilor precedenți – 95%. A aproba normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2020: capitalul de rezervă -5%, pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți – 95%.
7. A aproba organizația de audit „Moldauditing” SRL pentru efectuarea controlului de audit al situațiilor financiare anuale al anului 2020. A stabilit cuantumul retribuției serviciilor ei.
8. A nu aproba decizia la această întrebare.
9. A nu aproba decizia la această întrebare.

Stimate acționar SA “Electrotehnica”!

La adunarea generală a acționarilor din 18 iulie 2020 s-a aprobat decizia de plata a dividendelor pentru anul 2017 și 2019. Termenul de plata a dividendelor 23/07/2020-03/08/2020.

Administrația SA Electrotehnica.

“MEZON” S.A.

COMUNICAT INFORMATIV privind deciziile Adunării generale anuale ordinară a acționarilor

In urma desfasurarii Adunării generale ordinară a acționarilor SA “Mezon” ce a avut loc la data de 17 iulie 2020 pe adresa: mun. Chisinau, bd. Moscova, 21, cu prezenta acționarilor, cvorum – 92.0% cu unanimitate de voturi a participanților:

- 1-3. S-a aprobat: Raportul anual cu privire la activitatea Consiliului Societății pentru anul 2019; Darea de seama financiara pe perioada anului 2019; Darea de seama a Comisiei de cenzori pe perioada de activitate a anului 2019.
4. S-a aprobat repartizarea profitului pentru anul 2019 si normativele de distribuire a beneficiului pentru anul 2020.
5. S-a luat act de raportul de audit pentru perioada 2019.
6. S-au ales membrii Consiliului Societății pe termen de un an: Poleakov Mikhail, Emelchenko Alexander, Puntea Tatiana, Bologan Romeo, Gudumac Diana. S-a stabilit remunerarea muncii membrilor Consiliului Societății.
7. S-au ales membrii Comisiei de Cenzori pe termen de doi ani: Bogus Svetlana, Hitova Tatiana, Colta Tatiana. S-a stabilit remunerarea muncii membrilor Comisiei de Cenzori.
8. S-a confirmat compania de audit „Start Audit” SRL si s-a stabilit cuantumul retribuției serviciilor ei.
9. S-a aprobat modificările statutului Societății.
10. S-a imputernicit Presedintele Adunării si secretarul Adunării de a semna Procesul-Verbal al Adunării generale ordinară a acționarilor si listele acționarilor prezenti la Adunare, iar membrii Comisiei de cenzori sa autentifice semnăturile acestora.

Organul executiv al societății

S.A. “MINERAL”

La 16 iulie 2020, în oficiul SA “MINERAL”; or. Cricova, str. Chișinăului, 86 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor la care au fost prezenți 5 acționari și reprezentanții lor ce dețin 97,2% din acțiuni cu drept de vot. La adunare sau discutat chestiunile din ordinea de zi și prin vot unanim

SA-U LUAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. A aproba darea de seamă anuală a Consiliului societății pe anul 2019.
2. A aproba darea de seamă financiară anuală a societății pe anul 2019
3. A aproba darea de seamă anuală a comisiei de cenzori.
4. A aproba direcțiile de activitate principale pentru anul 2020
5. A aproba normative de distribuire a profitului pentru anul 2020 si acoperirea pierderilor pentru anul 2019.
6. Aprobarea salarizării membrilor consiliului si comisiei de cenzori.
7. Alegerea Consiliului Societatii.
8. Autentificarea semnăturilor Procesului verbal al Adunării generale.

Informații suplimentare la tel. 022-453-176
Consiliul Societății

Spre atenția acționarilor SA «MUGUREAN»

Organul Executiv al SA «MUGUREAN» anunță acționarii, că a stabilit plata dividendelor pentru trimestrul II anul 2020 în mărime de 10.00 lei pentru fiecare acțiune.

Dividendele vor fi achitate acționarilor începând cu data de 24 iulie 2020, în fiecare zi de vineri, orele 10.00 – 12.00

Administrator SA «MUGUREAN»
V. Ojovanu

Stimați acționari ai S.A. „DRUM 3”

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului S.A. “DRUM 3” din 09.07.2020, anunță despre convocarea Adunării Generale anuale a Acționarilor, cu prezenta acționarilor, care va avea loc la 25 august 2020, la ora 12:00 la sediul Societății pe adresa: or. Călărași, str. Constructorilor, nr. 8. Înregistrarea participanților: între orele 11:00 – 11:50.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității ale Societății pentru anul 2019;
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă a organului executiv a Societății pentru anul 2019 și aprobarea direcțiilor principale de dezvoltare ale Societății pentru anul 2020;
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2019;
4. Examinarea și aprobarea raportului financiar pe anul 2019;
5. Repartizarea profitului net pentru anul 2019 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2020;
6. Alegerea organelor de conducere si control ale Societății;
7. Modificarea și completarea Statutului Societății.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la Adunarea Generală a Acționarilor, este întocmită la data de 20 iulie 2020.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a Adunării Generale a Acționarilor, începând cu 15 august 2020 în zilele lucrătoare între orele 10:00 – 12:00 la sediul Societății, or. Călărași, str. Constructorilor 8 tel. 0244-2-00-08.

Acționarii pot participa la Adunarea Generală a Acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurării legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

Organul executiv S.A. “DRUM 3”

“Cereale Cupcini” S.A.

Hotărârile adunării generale a acționarilor ținută cu prezența acționarilor la 14.06.2020 pe adresa: str. Chișinăului, 47, or. Cupcini, rl Edineț, cvorum 74,85%

ADUNAREA GENERALĂ A APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. Se aprobă darea de seamă a Organului Executiv privind activitatea în anul 2019.
2. Se aprobă darea de seamă darea de seamă financiară anuală a societății pentru anul 2019.
3. Se aprobă darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2019.
4. A aproba repartizarea profitului pe anul 2019 si normativele de repartizarea profitului pe anul 2020.
5. De a majora capitalul social al Societății pe acțiuni „Cereale Cupcini” SA prin emisiunea simplimentara de actiuni ordinară nominative de clasa I:
 1. Denumirea completă și adresa juridică a emitentului: Societatea pe Acțiuni “Cereale Cupcini”, Republica Moldova, MD-4626, str. Chișinăului, 47, or. Cupcini, rl. Edineț;
 2. Data și numărul înregistrării de stat a emitentului: 1003604011987 din 13.09.1995;
 3. Data adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare (data și numărul procesului-verbal al ședinței la care a fost adoptată decizia respectivă): Procesul-verbal al adunării generale ordinară a acționarilor din 16 iunie 2020;
 4. Denumirea organului de conducere al emitentului valorilor mobiliare care a adoptat hotărârea privind emisia valorilor mobiliare: Adunarea generală ordinară a acționarilor;
 5. Tipul valorilor mobiliare: Acțiuni ordinară nominative;
 6. Clasa valorilor mobiliare: Clasa I;
 7. Numărul de ordine al emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: Emisiunea III;
 8. Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 2,300,000 (două milioane trei sute mii) acțiuni ordinară nominative;
 9. Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisiunea în cauză): 3,793,033 (trei milioane șapte sute nouăzeci și trei mii treizeci și trei) acțiuni ordinară nominative;
 10. Mărimea posibilă a emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: 2,300,000 (două milioane trei sute mii), în sumă totală de 23 000 000 (douăzeci și trei milioane) lei, cota valorilor mobiliare –100%;
 11. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: Depunerea (transferul bancar) a mijloacelor bănești la contul bancar al Emitentului în valută națională deschis la B.C. “Moldova-Agroindbank” S.A. și/sau mijloace nebănești-bunuri imobile transmise Societății în baza actului de primire-predare în contul subscrierii la acțiuni;
 12. Prețul de plasare a unei valori mobiliare, metoda de determinare a prețului de plasare: Prețul de plasare a unei acțiuni este egal cu valoarea ei nominală de 10 (zece) lei;
 13. Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată: 90%;
 14. Lista subscriitorilor la valorile mobiliare – în cazul plasării închise: Acționarii ai societății care-și vor exercita dreptul său de preemțiune în cadrul subscrierii la acțiuni. Lista finală a subscriitorilor va fi întocmită în cadrul aprobării totalurilor subscrierii și a dării de seamă privind rezultatele emisiunii de acțiuni de către Consiliul Societății;
 15. Forma valorilor mobiliare: nematerializată;
 16. Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: Acțiunea ordinară nominativă de clasa I oferă proprietarului ei dreptul la un vot la adunarea generală a acționarilor, dreptul de a primi o cotă-parte din dividende și o parte din bunurile societății în cazul lichidării acesteia;
 17. Modul de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): Emisiune închisă;
 18. Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: Termenul preconizat al plasării acțiunilor: 21.07.2020 – 01.09.2020;
 19. Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor mobilizate în procesul emisiunii: Mijloacele acumulate în urma emisiunii se direcționează spre majorarea fondurilor de mijloace fixe și circulante ale societății, necesare pentru dezvoltarea și desfășurarea activității Societății;
 20. Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari): Plasarea acțiunilor se va efectua de către societate de sine stătător;
 21. Alte clauze esențiale ale emisiunii:
- 1) Acționarii societății au dreptul de preemțiune la emisiunea suplimentară închisă de acțiuni, ce le oferă dreptul de a se subscrie la acțiunile din emisiunea dată, proporțional cotei din capitalul coial, reprezentate de acțiunile deținute la data de subscriere.
- 2) Acționarul are dreptul să renunțe, parțial sau integral la dreptul său de preemțiune și/sau să cesioneze acest drept altor acționari. Renunțarea la dreptul de preemțiune se efectuează tacit, iar cesionarea – prin semnarea unui act juridic de cesionare.
- 3) Numărul de acțiuni ce revine acționarului conform dreptului de preemțiune proporțional cotei deținute se va calcula după formula: numărul de acțiuni deținute*coeficientul 0,58 cu rotunjirea pînă la număr întreg conform regulilor aritmetice.
Exemplu: Acționarul deține 100 acțiuni. Numărul de acțiuni care îi revin din emisiune este 100*0, 58= 58. Adică 58 acțiuni.
- 4) Subscrierea la acțiunile emise se efectuează la sediul Societății pe adresa rl. Edineț, or. Cupcini, str. Chișinăului, 47, în orele de program 9-00 – 17-00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbătoare. Telefon de contact: 0-246-7-17-32. Acționarii doritori a se subscrie la acțiunile emisiunii suplimentare se vor adresa la organul executiv al Societății pentru semnarea cererii și contractului de subscriere corespunzător.
- 5) Dreptul de preemțiune se va realiza în perioada de 21.07.2020 – 01.09.2020;
- 6) Termenul limită de achitare de către acționar a acțiunilor subscrise conform p. 5 este de 01.09.2020, inclusiv;
- 7) În perioada 02.09.2020-07.09.2020, Consiliul societății va examina și adopta deciziile privind aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii III suplimentare închise a valorilor mobiliare, calificarea emisiunii efectuată sau neefectuată, lista finală a subscriitorilor acțiunilor emisiunii III, și în dependență de rezultatele subscrierii, modificarea statutului în partea ce ține de mărimea capitalului social;
6. A aprobat operarea modificărilor în Statutul Societății, precum și a împuternicit organul executiv al Societății să asigure semnarea, depunerea actelor și înregistrarea emisiunii suplimentare de acțiuni la Comisia Națională a Pieței Financiare, precum și înregistrarea modificărilor operate în Statutul Societății la Agenția Servicii Publice, inclusiv înregistrarea bunurilor imobile primite în cadrul subscrierii.
7. Se aprobă Codului de guvernanță corporativă a Societății și înregistrare a valorilor mobiliare Emitentului pe piața reglementată.
8. Se aprobă că autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale de către cenzorul Societății.

Cu respect, Organul executiv al societății

SA "Renet"

În atenția acționarilor Societății pe Acțiuni „Renet” mun. Chișinău, str. Pușkin, 50. Vă aducem la cunoștință că în conformitate cu decizia Consiliului Societății din 02 iulie 2020, la 26 august 2020 se convoacă adunarea generală a acționarilor S.A. "Renet". Adunarea va avea loc pe adresa: or. Chișinău, str. Pușkin, 50 la orele 14.00 cu prezența acționarilor, forma de petrecere deschisă. Începutul înregistrării: orele 13.00-13.50.

ORDINEA DE ZI:

1. Raportul Executivului despre activitatea economico-financiară desfășurată în anul 2019.
2. Raportul Comisiei de cenzori și aprobarea lui.
3. Repartizarea profitului net pe anul 2019 și aprobarea normelor de repartizare a profitului net pentru anul 2020.
4. Alegerea Comisiei de cenzori pe anii 2020-2023.

Cu materialele referitor la ordinea de zi vă puteți familiariza începând cu 17 august 2020 în sediul SA „Renet” pe str. Pușkin, 50, între orele 12.00-15.00

Acționarii vor prezenta buletinul de identitate (pașaportul), sau procură autenticată conform legislației în vigoare.

**Relații suplimentare la tel. 022-24-50-87
Consiliul Societății.**

"CENTRUL II" S.A.

informează acționarii despre încheierea unei tranzacții de proporții, după cum urmează:

Adunarea generală a acționarilor din 15.06.2020 a decis majorarea capitalului social al Societății cu 6000000 lei prin plasarea de către Societate a 6000000 de acțiuni cu drept de vot, care constituie peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate de Societate;

La ședința din 10.07.2020 Consiliul Societății a aprobat rezultatele emisiunii suplimentare a 6000000 de acțiuni, contravaloarea cărora constituie 6000000 lei;

Acțiunile din emisiunea suplimentară sunt achitate cu mijloace bănești, în sumă de 5788000 lei și prin convertirea datoriilor Societății față de acționari, în sumă de 212000 lei;

Valoarea totală a activelor Societății conform situațiilor financiare la data de 31.12.2019 constituie – 8631626 lei.

Organul executiv al CENTRUL II S.A.

"COTITEB-GRUP" SA

În conformitate cu Decizia Consiliului "COTITEB-GRUP" SA, cu sediul: or. Rezina, str. 27 August 62, Organul Executiv al Societății anunță convocarea Adunării Generale extraordinare a Acționarilor Societății, cu prezență, pentru data de 24 august 2020, la adresa: or. Rezina, str. 27 August 62.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului și Organului Executiv a Societății privind activitatea pe anul 2019
2. Cu privire la alegerea organelor de conducere a societății
3. Cu privire la vânzarea activelor Societății

Înregistrarea acționarilor cu drept de participare și vot se va efectua între orele 10:30 – 11:00. Începutul Adunării – 11:00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită conform situației din 22 iulie 2020.

Acționarii pot să se familiarizeze cu materialele pentru ordinea de zi la următoarea adresă: or. Rezina, str. 27 August 62, zilnic, începând cu 27 iulie 2020, între orele 10:30 și 18:30. Persoana responsabilă este dl Ion Golan

Acționarii doritori să participe la Adunare sunt obligați să prezinte buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procura, contractul sau actul administrativ.

Stimate acționar S.A. "PILOT"

Conducerea Societății S.A. "PILOT" Vă informează, că la data de 20 iulie 2020, Consiliul Societății a decis convocarea adunării generale ordinare anuale a Societății, care va avea loc la data de 21 august 2020 pe adresa: mun. Chișinău, str. Miron Costin 25, et. 2, of. 217. Începutul înregistrării de la orele 09.00. Începutul adunării de la orele 09.30.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă a Consiliului Societății S.A. PILOT pentru an. 2019.
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiare a organului executiv S.A. PILOT pentru anul 2019;
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pentru anul 2019;
4. Adoptarea hotărârii privind repartizarea veniturii și întărirea normativelor pentru a. 2020;

Lista acționarilor va fi formată la data de evidență 20 iulie 2020. Cu materialele pentru adunarea puteți lua cunoștință zilnic de la data de 11 august 2020 începând cu ora 10.00 -15.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Miron Costin 25, et. 2, of. 217.

Rugăm să aveți cu sine document ce atestă identitatea DVS sau procură în caz de reprezentare întocmită conform legislației în vigoare.

**Telefon de contact 022-44-73-16.
Conducerea Societății S.A. "PILOT"**

SA «BETACON»

Решения, принятые на очередном годовом общем собрании акционеров SA «BETACON» в очной форме 11 июля 2020 года по адресу г. Комрат ул. Ленина, 2.

1. Рассмотрение финансового годового отчета за 2019 год.
 - Принять к сведению финансовый годовой отчет за 2019 год.
2. Отчет исполнительного органа общества о деятельности за 2019 год и основные перспективы развития на 2020 год.
 - Утвердить отчет исполнительного органа за 2019 год и перспективы развития на 2020 год.
3. Отчет Совета Общества о результатах деятельности предприятия за 2019 год.
 - Утвердить отчет Совета Общества за 2019 год.
4. Отчет Ревизионной Комиссии общества за 2019 год.
 - Утвердить Отчет Ревизионной Комиссии общества за 2019 год.
5. Утверждение размеров оплаты труда, годовых вознаграждений и компенсаций директору Общества.
 - Утвердить оплату труда директору общества в размере 7000 леев в месяц.
6. Утверждение распределения прибыли за 2019 год.
 - Распределить прибыль за 2019 год следующим образом:
 - 5% – Резервный фонд.
 - 95% – Развитие производства.
7. Утверждение норматива распределения прибыли общества на 2020 год.
 - Утвердить нормативы распределения прибыли S.A. «BETACON» за 2020 год:
 - 5% – Резервный фонд.
 - 95% – Развитие производства.
8. Утверждение размеров оплаты труда, годовых вознаграждений и компенсаций членам совета общества, Ревизионной комиссии.
 - Утвердить безвозмездное осуществление деятельности членов Совета Общества и Ревизионной комиссии.
9. О заверении протокола.
 - Подписи председателя и секретаря на протоколе общего собрания заверить, подписями членов ревизионной комиссии.

Совет Общества S.A. «BETACON».

Administratorul S.A. "PLAI-DAD"

anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu participarea lor, pentru data de 04.09.2020, în incinta societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 171" B". Începutul înregistrării – ora 9.00. Începutul adunării – ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă privind activitatea în anul 2019.
2. Darea de seamă financiară și aprobarea raportului financiar.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
4. Cu privire la lichidarea societății.
5. Cu privire la alegerea comisiei de lichidare(lichidatorului).
6. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită la data 04.08.2020.

De materialele incluse pe ordinea de zi a adunării acționarii vor lua cunoștință cu începere din 26.08.2020 (orele 9.00-15.00) pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 171" B".

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

Relații la tel. 067200714

SA „Parcul de Autobuse și Taximetri Nr. 7” din or. Soroca

Decizia Adunării Generale ordinare pe perioada anului 2019 cu prezența acționarilor și reprezentanților acestora conform legislației în vigoare, care a avut loc la 17 iulie 2020 la ora 10:00 pe adresa: or. Soroca, str. Cosăuților, 11. Au participat 101841 acțiuni cu drept de vot. Cvorum – 89,62%.

HOTĂRÎRI LUATE LA ORDINEA DE ZI:

1. Raportul Consiliului Societății despre activitatea în anul 2019 și direcțiile principale de activitate în anul 2020 – s-a aprobat unanim.
2. Raportul financiar al Societății pentru perioada de activitate în anul 2019 s-a aprobat unanim.
3. Raportul Comisiei de cenzori – s-a votat unanim.
4. Legalizarea procesului verbal al Adunării Generale să fie efectuat de comisia de cenzori.
5. Profitul net obținut de SA "PAT-7" pentru an. 2019 va rămâne în dispoziția întreprinderii.

Stimați acționari ai SA „Întreprinderea de reparație și deservirea tehnicii”

Conform deciziei Consiliului Societății din 18 iulie 2020, organul executiv anunță convocarea Adunării Generale anuale cu prezența acționarilor care va avea loc pe data de 25 august 2020, orele 11,00 pe adresa raionului Dondușeni s. Corbu Înregistrarea participanților se va efectua începând cu ora 10.00-10.50

ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea rapoartelor organelor de conducere ale societății privind activitatea în anul 2019.
2. Aprobarea raportului cenzorului.
3. Aprobarea bilanțului contabil al societății pe anul 2019.

Familializarea acționarilor cu materialele pe ordinea de zi a adunării la sediul Societății în perioada 15-25 august, orele 10.00-14.00, în zilele de lucru.

Pentru a participa la adunarea acționarii trebuie să prezinte actul de identitate, iar reprezentanții lor-procura perfectată legal.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită de către Societatea de registru "Grupa Financiară" SA la data de 24-07-2020

Совет Акционерного Общества «Сереале-Сим»

извещает акционеров о созыве очередного годового общего собрания акционеров

СО СЛЕДУЮЩЕЙ ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

1. Отчет Совета общества, рассмотрение финансового отчета за 2019 г.
2. Отчет ревизионной комиссии.
3. Отчёт о финансовом результате за 2019 г.
4. Утверждение аудиторской организации и размера оплаты ее услуг.

Общее собрание состоится 28.08.2020 года в очной форме по адресу: Чимишлийский р-н, с. Михайловка, ул. Еминеску 1, в 11 часов.

Регистрация акционеров с 10 до 11 часов. Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на учетную дату 23 июля 2020 года в соответствии со ст. 54 Закона "Об акционерных обществах".

С материалами повестки дня общего собрания акционеры могут ознакомиться, начиная с 14 августа 2020 года с 9 до 12 часов в помещении администрации по адресу: Чимишлийский р-н, с. Михайловка, ул. Еминеску 1.

Societatea pe acțiuni Firma de construcție a drumurilor „Edilitate”

vă aduce la cunoștință, că Consiliul Societății a luat hotărârea cu privire la convocarea Adunării Generale anuale repetată cu prezența acționarilor pe data de 05 august 2020 la ora 11.00 în incinta sălii de festivități a S.A. "Edilitate" pe adresa: or. Chișinău, str.M. Eminescu, 49. Începutul înregistrării – 10.00. Sfârșitul înregistrării – 11.00.

ORDINEA DE ZI

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2019 de activitate.
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă a organului executiv pentru anul 2019 de activitate.
3. Examinarea și aprobarea raportului financiar al Societății pentru anul 2019 de activitate.
4. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori și concluziile Organizației de Audit pentru anul 2019.
5. Aprobarea direcțiilor prioritare de activitate ale Societății și planul de activitate a organului executiv pe anul 2020.
6. Aprobarea planului de activitate pe termen scurt și mediu.
7. Repartizarea profitului net, obținut rezultatul activității economico-financiare pentru anul 2020, la achitarea dividendelor.
8. Aprobarea organizației de Audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
9. Alegerea membrilor Consiliului, Comisiei de cenzori și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
10. Cu privire la autentificarea procesului-verbal a adunării generale a acționarilor pentru anul 2019.

De materialele referitoare la ordinea de zi a Adunării Generale se poate lua cunoștință pe adresa: mun. Chișinău, str. Mihai Eminescu, 49, biroul economistului-șef, începând cu 21 iulie 2020 între orele 14.00-16.00 în zilele de lucru.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală a fost întocmită de către registratorul independent „Registrator-Centru” S.A. potrivit situației din 01 iunie 2020.

Vă rugăm să vă prezentați cu buletinul de identitate, pentru copii – adeverința de naștere. Dacă nu aveți posibilitate să participați personal la adunare, mandatul de participare la adunarea generală poate fi autentificat de notar sau de administrația organizației de la locul de muncă, de studii sau de trai al acționarului, iar pentru pensionari de organul de asistență socială de la locul de trai.

Consiliul societății „Codreanca” S.A.

anunță convocarea Adunării generale ordinare cu prezența acționarilor pe data de 25 august 2020 la ora 11.00, în sediul societății, pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114. Înregistrarea acționarilor: 10.00–10.50.

ORDINEA DE ZI:

A aproba ordinea de zi pentru Adunarea generală ordinară cu prezența acționarilor pe data de 25 august 2020 la ora 11.00 după cum urmează:

1. Rezultatele activității „Codreanca” S.A. pentru anul 2019:
 - Raportul Consiliului societății pentru anul 2019
 - Raportul Organului executiv pentru anul 2019
 - Raportul Comisiei de Cenzori pentru anul 2019
 - Raportul Companiei de audit pentru anul 2019
2. Confirmarea companiei de audit pentru anul 2020.
3. Repartizarea profitului pentru anul 2019.
4. Obiective economico-financiare pentru anul 2020
5. Alegerea Consiliului Societății
6. Alegerea Comisiei de Cenzori a Societății

Cu materialele pentru ordinea de zi se poate lua cunoștință pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114, începând cu 11.08.2020 de la 11.00 pînă la 16.00 în zilele de lucru.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală se perfectează de către registrato- rul independent „Grupa financiara” S.A. conform situației din 20.07.2020.

Acționarii urmează să prezinte buletinul de identitate sau o procură autenticată conform legislației în vigoare.

Consiliul societății „Codreanca” S.A.

Agrofirma „CIMISLIA” S.A.

În urma desfășurării adunării generale anuale ordinare a acționarilor Agrofirma „CIMISLIA” S.A. ce a avut loc la data de 15.07.2020, pe adresa: R. Moldova, or. Cimișlia, str. Burebista, 3, cu prezența acționarilor, cvorum 66,37%; cu majoritatea voturilor reprezentate la adunare:

- 1-3. S-a aprobat darea de seamă financiară pe perioada anului 2019; darea de seamă cu privire la activitatea consiliului societății pentru 2019; Darea de seamă a Comisiei de Cenzori pe perioada de activitate a anului 2019.
4. S-a aprobat decizia privind repartizarea profitului net ce va fi obținut în anul 2020 de către societate, la acoperirea pierderilor anilor precedenți ale societății, acoperirea capitalului de rezervă și pentru dezvoltarea întreprinderii.
5. S-a aprobat decizia ca profitul net obținut în anul 2019, în valoare de 802 585 lei, să fie repartizat astfel:
 - o parte a profitului net în valoare de 80 258 lei, să fie îndreptat la suplinirea capitalului de rezervă; o parte a profitului net în valoare de 722 327 lei, să fie îndreptat la acoperirea pierderilor din anii precedenți; de a nu se calcula (achita) dividende pentru anul 2019.
6. S-a ales în următoarea componența nominală, pe un termen de 4 ani, a consiliului societății: Bostan Iurii, Dârză Sorin, Tetelea Valeriu, Dragan Gheorghe și Rotaru Eugen; cu remunerarea numai al președintelui consiliului.
7. S-a ales în următoarea componența nominală, pe un termen de 2 ani, a comisiei de cenzori: Voronina Valentina, Topalova Nina și Talmazan Stela, fără remunerare.
8. S-a aprobat în calitate de organizație de audit, pentru anul 2020 a societății, Firma „Unserv-Audit” SRL, cu retribuția serviciilor ei în cuantum propus în ofertă.
9. S-a aprobat statutul în redacție nouă a societății.
10. S-a aprobat înstrăinarea activelor ale societății din s. Valea Perjei, r-I Cimișlia, prin licitație deschisă, și s-a aprobat condițiile licitației și conținutul anunțului ce urmează a fi publicat în Monitorul Oficial al R. Moldova; s-a aprobat componența comisiei de petrecere a licitației deschise și aprobare a rezultatelor licitației (Garaba Nicolae, Maria Caraman și Rotaru Eugen); s-a împuternicit consiliul societății în vederea aprobării rezultatelor licitației în temeiul procesului verbal al comisiei de petrecere a licitației deschise și aprobare a rezultatelor licitației și cu dreptul de a decide de a încheia cu persoana câștigătoare a contractelor de vânzare cumpărare a activelor societății în rezultatul licitației deschise.

În atenția acționarilor SA „Ciuleandra”

(cu sediul în mun. Chișinău, str. Florilor, 1)

Conform hotărârii Consiliului SA „Ciuleandra” din 1 iulie 2020, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor SA „Ciuleandra”, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 24 august 2020, la ora 12:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA „Cartea”.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea și aprobarea rapoartelor organelor de conducere ale societății privind activitatea în anul 2019.
2. Examinarea și aprobarea raportului Situațiile financiare ale societății și a raportului comisiei de cenzori pentru anul 2019.
3. Repartizarea profitului net obținut în anul 2019.
4. Aprobarea programului de activitate al societății pe anul 2020 și a normativelor de repartizare a profitului net.
5. Modificarea actelor de constituire ale societății și a datelor din Registrul de stat al persoanelor juridice.
6. Alegerea administratorului, membrilor consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor.
7. Plata recompenselor către membrii consiliului societății și ai comisiei de cenzori.
8. Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală se va efectua la 24.08.2020 între orele 11:30 – 11:55.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 20 iulie 2020.

Acționarii, care dețin cel puțin 5% din acțiuni cu drept de vot ale societății, sunt în drept să prezinte nu mai târziu de 3 august 2020 cereri cu privire la propunerea de candidați pentru funcțiile de membri ai consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor. Cererile de propunere a candidaților se vor prezenta Consiliului SA „Ciuleandra” la adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1.

Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, începând cu 11 august 2020, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procură perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Administratorul SA „Ciuleandra”
Informații la numărul de telefon:
(022) 433263

COMUNICAT IN ATENTIA ACTIONARILOR**S.A. „LAFARGE CIMENT (MOLDOVA)”**

Emitentul SA „LAFARGE CIMENT (MOLDOVA)”, cu sediul pe adresa Republica Moldova, or. Rezina, str. Viitorului 1, MD 5400, aduce la cunoștință următoarele evenimente ce afectează activitatea financiar-economică:

Emitent: „LAFARGE CIMENT (MOLDOVA)” S.A., Republica Moldova, or. Rezina, str. Viitorului 1

Tipul adunării: ordinara anuală

Forma adunării: cu prezența acționarilor

Data adunării: 14 iulie 2020

Locul desfășurării adunării: Republica Moldova, or. Rezina, str. Viitorului 1

Cvorumul: 14 143 098 acțiuni cu drept de vot ale Societății, ceea ce constituie 95,35% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale emitentului

CHESTIUNILE PUSE LA VOT, FORMULAREA DEPLINA A HOTARĂRIILOR LUATE:

Chestiunea: 1. Examinarea situației financiare a Societății pe anul 2019

Hotărârea luată: —

Chestiunea: 2. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății;

Hotărârea luată: De a aproba darea de seamă anuală a Consiliului Societății

Chestiunea: 3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori;

Hotărârea luată: De a aproba darea de seamă anuală a Comisiei de Cenzori;

Chestiunea: 4. Aprobarea dării de seamă anuale a organului executiv al Societății;

Hotărârea luată: De a aproba darea de seamă anuală a organului executiv al Societății;

Chestiunea: 5. Distribuția profitului net al societății, plata dividendelor anuale acționarilor societății, stabilirea termenelor de plată.

1. Hotărârea luată:	%	Suma
Profit net 2019		55,880,868 MDL
Din care:		
Plata dividendelor	100,00%	55,880,868 MDL
Suma per acțiune		3,76 MDL
Termen de plată	Incepand cu 01.08.2020	
Forma de plată	persoanelor juridice prin virament, persoanelor fizice – prin virament sau la sediul Societății	

2. Hotărârea luată:	%	Suma
Profit lasat la dispozitia societății din 2006		7,807,996 MDL
Din care:		
Plata dividendelor	100,00%	7,807,996 MDL
Suma per acțiune		0,52 MDL
Termen de plată	Incepand cu 01.08.2020	
Forma de plată	persoanelor juridice prin virament, persoanelor fizice – prin virament sau la sediul Societății	

3. Hotărârea luată:	%	Suma
Profit rezultat din diferența de reevaluare a mijloacelor fixe permisa spre redistribuire		10,549,602 MDL
Din care:		
Plata dividendelor	100,00%	10,549,602 MDL
Suma per acțiune		0,71 MDL
Termen de plată	Incepand cu 01.08.2020	
Forma de plată	persoanelor juridice prin virament, persoanelor fizice – prin virament sau la sediul Societății	

Chestiunea: 6. Aprobarea normativelor de distribuție a profitului Societății din anul 2020; Hotărârea luată: De a aproba propunerea ca profitul net obținut în 2020 să fie lasat la dispoziția adunării generale ordinare anuale din 2021.

Chestiunea: 7. Confirmarea Companiei de Audit și stabilirea mărimum retribuției serviciilor ei.

Hotărârea luată: Se confirmă în calitate de companie de audit pentru anul 2020 compania „Deloitte & Touche” S.R.L., cu aprobarea cuantumului retribuției conform contractului.

Chestiunea: 8. Modificarea statutului;

Hotărârea luată:

1. În pct. 44, textul „va fi expediată sub formă de aviz, fiecărui acționar (deținător nominal de acțiuni), și” se exclude.

2. În pct. 54, textul „Numărul total de candidați pentru funcția de membru al consiliului societății, înscriși în lista candidaturilor pentru a fi supuse votului la adunarea generală a acționarilor trebuie să depășească componența numerică a consiliului” se exclude.

3. Pct. 56 se abrogă.

SA „Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești”

Executivul întreprinderii comunică, că la data de 16.07.2020 în incinta întreprinderii a avut loc Adunarea Generală Ordinară anuală a acționarilor Societății. La adunare sau prezentat 7 acționari, care dețin 81,47% din numărul total de acțiuni cu drept de vot. Adunarea a întrunit cvorumul legal și

A ADOPTAT URMĂTOARELE DECIZII:

1. A aprobat Regulamentul privind desfășurarea adunării anuale ordinare a acționarilor.
2. A examinat și aprobat raportul financiar al societății.
3. A aprobat raportul de activitate a organului executiv.
4. A aprobat raportul privind activitatea Consiliului SA.
5. A aprobat raportul Comisiei de Cenzori.
6. A aprobat firma de audit și a stabilit cuantumul retribuției serviciilor ei.
7. A aprobat modificarea Statutului Societății.
8. A ales membrii Consiliului societății și a stabilit cuantumul retribuției.
9. A ales membrii Comisiei de cenzori și a stabilit cuantumul retribuției.
10. A aprobat decizia privind contractarea creditelor bancare.
11. A aprobat decizia privind acordul Societății de a obține calitatea de fidejutor.
12. A aprobat decizia cu privire la împuternicirea unor persoane.
13. A aprobat decizia cu privire la delegarea unor atribuții Consiliului Societății.
14. A aprobat decizia cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.
15. Sau discutat diverse probleme de perspectivă, fără a se lua decizii.

Stimați acționari ai SA „Continent-Service”

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță convocarea Adunării Generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data de 21 august 2020 la orele 10.30, pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului, nr. 125. Înregistrarea acționarilor se va efectua cu începere de la orele 10.00 până la 10.25.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă privind activitatea organului executiv și Consiliului Societății pentru anul 2019 și direcțiile prioritare pentru anul 2020;
2. Examinarea dării de seamă economico-financiare pentru anul 2019;
3. Examinarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori a societății pentru anul 2019;

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ordinea de zi a adunării generale începând cu data de 05 august 2020 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului, nr. 125, în decursul zilelor lucrătoare de la orele 09.00 până la orele 12.00.

Acționarii trebuie să posede: buletin de identitate, iar în caz de transmitere a dreptului de vot – procură autenticată conform normelor de procedură.

**Informații la tel: 022-460101; 022-459325.
Cu respect, Consiliul Societății
SA „Continent-Service”**

CONSILIUL S.A. FARMACIA “FILOMELA”

anunță convocarea adunării generale a acționarilor pentru 24 August 2020, cu prezența personală, adresa: m. Chișinău, Bd Mircea cel Bătrîn, 21. Începutul înregistrării: 14-00, a adunării: 15-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului anual a Consiliului Societății, pentru a. 2019 și direcțiile de activitate pentru anul 2020.
2. Aprobarea raportului anual a Comitetului de conducere pentru a. 2019 și direcțiile de activitate pentru anul 2020.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori pe anul 2019.
4. Aprobarea bilanțului contabil, repartizarea beneficiului pe a. 2019 și programarea acestuia în a. 2020.
5. Alegerea Consiliului Societății și aprobarea regulamentului de lucru.

Adunarea generală se va desfășura cu prezența acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de participare va fi întocmită de către Registratorul Independent SA “Grupa Financiară” la data de 22.07.2020.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinea de zi de pe data de 14 August 2020 zilnic de la 9.00-16.00 pe adresa, Bd Mircea cel Bătrîn, 21. Relații la tel: 022-48-66-20.

La înregistrare e necesar să prezentați buletinul de identitate, reprezentanții procura autenticată conform legislației.

Spre atenția acționarilor S.A. “Drumuri – Edineț”

Consiliul Societății vă informează că la data de 10.07.2020 pe adresa str. Independenței, 179, mun. Edineț, a avut loc Adunarea Generală anuală a acționarilor, la care s-au prezentat patru acționari, cvorumul a constituit 96,91% din numărul de acțiuni cu drept de vot.

AU FOST APROBATE URMĂTOARELE HOTĂRÎRI REFERITOR LA ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. S-a aprobat Raportul organului executiv privind rezultatele activității S.A. “Drumuri-Edineț” în anul 2019 și direcțiile prioritare ale activității Societății pentru anul 2020.
2. S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului S. A. Drumuri-Edineț.
3. “Drumuri – Edineț” pentru anul 2019;
4. S-a aprobat raportul comisiei de cenzori cu privire la activitatea economico-financiară a S.A. “Drumuri-Edineț” pentru anul 2019.
5. Se i-a act de Raportul auditorului.
6. S-a aprobat stabilirea cuantumului retribuției lunare a muncii membrilor Consiliului societății și a reprezentantului statului a S.A. “Drumuri-Edineț”, în mărime de trei salarii minime pe țară pentru membrii Consiliului și reprezentantului statului și cîte două salarii minime pe țară pentru membrii Comisiei de cenzori.
7. S-a aprobat repartizarea profilului net pentru anul 2020.
– 50%-plata dividendelor
– 35%-investirea în dezvoltarea întreprinderii
– 10%-formarea capitalului de rezervă
– 5%-alte scopuri, în corespundere cu legislația și cu statutul societății
7. S-a aprobat raportul financiar anual al societății pentru anul 2019.
8. S-a aprobat oferta Întreprinderii Mixte Moldo-Engleză “First Audit Internațional S.A. pentru acordarea serviciilor de audit a situației financiare S. A. Drumuri-Edineț” pentru anul 2020.
9. S-a aprobat de a împuternici Comisia de cenzori a societății să autentifice semnăturile președintelui și secretarului adunării generale ordinare din 10 iulie 2020.

Consiliul Societății

SA «Fiting»

Conform deciziei Consiliului Societății SA «Fiting» din 10 iulie 2020, размер дивидендов за 2019 год составляет 0,36 лей на 1 голосующую акцию Общества. Список акционеров, имеющих право на получение дивидендов, составлен на 01 июня 2020 года, с учетом изменений в списке акционеров на дату проведения годового общего собрания. Форма выплаты дивидендов: денежными средствами. Срок выплаты дивидендов с 01 октября 2020 года.

“CTC ALFA” S.A.

informează acționarii despre luarea deciziei de încheiere a tranzacției de proporții, după cum urmează:

Adunarea generală a acționarilor din 17.07.2020 a decis majorarea capitalului social al Societății cu 585000 lei prin plasarea de către Societate a 39000 de acțiuni cu drept de vot, care constituie peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate de Societate;

Acțiunile din emisiunea suplimentară vor fi achitate cu mijloace bănești și prin convertirea datoriei Societății față de acționari (creditori), prețul de plasare este de 15 lei, egal cu valoarea nominală a unei acțiuni, data inițierii plasamentului – 20.07.2020, data finalizării plasamentului – 10.08.2020;

Acționarii sunt îndreptățiți să-și exercite dreptul de preempțiune asupra acțiunilor din emisiunea suplimentară prin subscrierea de noi acțiuni în perioada 20.07.2020 – 06.08.2020;

Valoarea totală a activelor Societății conform situațiilor financiare la data de 31.12.2019 constituie – 6961267 lei.

Organul executiv al CTC ALFA S.A.

În atenția acționarilor Institutului de Proiectări Tehnologice „IPTEH” S.A.

Conform deciziei Consiliului Societății din 20.07.2020, se anunță convocarea Adunării Generale ordinare a acționarilor „IPTEH” S.A., ținută cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 24.08.2020, ora 11:00, la sediul Societății: MD-2001, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 65, mun. Chișinău, Republica Moldova. Înregistrarea participanților: 10:00 – 10:50.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2019.
2. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2019.
3. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2019.
4. Cu privire la confirmarea și delegarea atribuțiilor Consiliului Societății.
5. Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2019 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2020.
6. Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de Cenzori a „IPTEH” S.A. și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
7. Confirmarea societății de audit pentru efectuarea auditului și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acestuia.
8. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul-verbal al adunării generale a acționarilor „IPTEH” S.A.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală ordinară anuală a acționarilor va fi întocmită conform situației la data de 22.07.2020.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale la sediul societății: bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 65, mun. Chișinău; începând cu 12.08.2020, în zilele de lucru (luni-vineri), între orele 15:00-17:00.

Acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții lor și procura, perfectată conform legislației în vigoare.

Pentru informații: 0(22)27-17-55.

К сведению акционеров АО «Друмурь-Комрат»

08 июля 2020 года состоялось очередное годовое общее собрание акционеров АО «Друмурь-Комрат», которое приняло следующие

РЕШЕНИЯ:

1. Утверждены отчеты Совета общества и исполнительного органа о результатах деятельности за 2019 год и программа деятельности предприятия на 2020 год;
2. Утвержден отчет ревизионной комиссии за 2019 год;
3. Утверждено распределение прибыли за 2019 год и нормативы распределения прибыли на 2020 г.;
4. Утвердили размер оплаты труда членам Совета общества;
5. Утверждена аудиторская компания и определен размер оплаты ее услуг;
6. Избран исполнительный директор общества;
7. Подписи секретаря и председателя Собрания заверены членами ревизионной комиссии.

Решения очередного годового общего собрания акционеров АО «Друмурь-Комрат», утверждены большинством голосов с соответствии с действующим законодательством.

Вниманию акционеров S.A. “Invenție-MDV”

Объявляется созыв годового общего собрания акционеров S.A. “Invenție-MDV”. Собрание состоится в очной форме 25 августа 2020 года по адресу: г. Кишинев, ул. Андрей Дога 2/1, код калитки 77, второй подъезд, код домофона 77, 10-й этаж. Начало собрания в 11 часов 15 мин. Регистрация участников: с 11-00 до 11-15.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. Рассмотрение отчета ревизора по итогам проверки финансово-экономической деятельности общества за 2019 год.
2. Рассмотрение финансового отчета общества за 2019 год, утверждение распределения прибыли за 2019 год и предварительное распределение прибыли за 2020 год.
3. О заверении подписей на протоколе общего собрания акционеров.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на дату 21.07.2020.

С материалами повестки дня собрания можно ознакомиться начиная с 10 августа 2020 г. в рабочие дни с 14-00 до 17-00 по адресу: г. Кишинев, ул. Андрей Дога 2/1, код калитки 77, второй подъезд, код домофона 77, 10-й этаж.

Для регистрации акционеры должны предоставить удостоверение личности, а представители также и доверенности, составленные в соответствии с законодательством.

S.A. “Invenție-MDV”.

Stimate acționar “INTEGRAL-AUTO” S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei din 17.07.2020, anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data de 24.08.2020, pe adresa: mun. Chișinău, Calea Ieșilor, 10.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății pentru a. 2019.
2. Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății pentru a. 2019.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru a. 2019.
4. Repartizarea profitului net obținut în a. 2019 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului a. 2020.
5. Alegerea membrilor consiliului societății.
6. Confirmarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării – orele 09.30.

Începutul adunării – orele 10.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 17.07.2020. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 14.08.2020 la sediul Societății, în zilele de lucru de la 16.00. pînă la 17.00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autenticată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

În atenția acționarilor SA “Drumuri Briceni”

Consiliul Societății pe acțiuni „Drumuri Briceni”, anunță convocarea adunării generale a acționarilor care va avea loc la data de 25 august 2020, Pe adresa: or. Briceni, str. Frunze 18, sala de ședințe SA “Drumuri Briceni”. Modul desfășurării adunării – cu prezentarea acționarilor. Începutul înregistrării: ora 14 – 00. Începutul adunării: ora 16-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului societății cu privire la rezultatele activității de producere și financiare pentru anul 2019.
2. Darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității de producere și financiare pentru anul 2019.
3. Darea de seamă a Comisiei de cenzori, examinarea raportului financiar și aprobarea actului de revizie pe anul 2019.
4. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului societății pentru anul 2020.
5. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită conform situației la data de 20 iulie 2020.

Acționarii prezintă buletinul de identitate, iar reprezentantul procura întocmită în ordinea stabilită.

Materialele cu privire la ordinea de zi vor fi puse la dispoziția acționarilor, începând cu data de 14 august 2020, între orele 8.00 – 16.00 la sediul societății.

SA „ASITO DIRECT”

Comunicat informativ privind hotărârile adunării generale ordinare anuale a acționarilor SA „ASITO DIRECT” care a avut loc cu prezența acționarilor la 15.07.2020, ora 09.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Burebista 108, cvorum 51,52%.

PRIN VOTUL MAJORITAR AU FOST LUATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI PE MARGINEA CHESTIUNILOR DE PE ORDINEA DE ZI

1. S-a aprobat situația financiară pentru anul 2019 a SA „ASITO DIRECT”.
2. S-a aprobat raportul Comisiei de Cenzori pentru anul 2019.
3. S-a luat act de avizul organizației de audit referitor la situația financiară a SA „ASITO DIRECT” pentru anul 2019.
4. S-a aprobat raportul Consiliului Societății pentru anul 2019.
5. S-a încetat înainte de termen împuternicirile Consiliului Societății, s-a ales pe un termen de 4 ani Consiliul Societății, s-a aprobat cuantumul retribuției muncii.
6. S-a ales pe un termen de 2 ani Comisia de Cenzori, s-a aprobat cuantumul retribuției muncii acestora.
7. S-a aprobat normativul de repartizare a eventualului profit a SA „ASITO DIRECT” pentru anul 2020. S-a hotărât ca eventualul profit obținut de SA „ASITO DIRECT” în anul 2020 să fie investit în dezvoltarea societății – 100%.

Autentificarea semnăturilor Președintelui Adunării și a Secretarului Adunării de pe procesul verbal al Adunării generale anuale ordinare a acționarilor SA „ASITO DIRECT” se va efectua de către Comisia de cenzori.

În atenția acționarilor Societății pe Acțiuni „CARTEA”

(cu sediul în mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 180)

Conform hotărârii Consiliului SA „Cartea” din 1 iulie 2020, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor SA „Cartea”, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 24 august 2020, la ora 10:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA „Cartea”.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea și aprobarea rapoartelor organelor de conducere ale societății privind activitatea în anul 2019.
2. Examinarea și aprobarea raportului Situațiile financiare ale societății și a raportului comisiei de cenzori pentru anul 2019.
3. Repartizarea profitului net obținut în anul 2019.
4. Aprobarea programului de activitate al societății pe anul 2020 și a normativelor de repartizare a profitului net.
5. Plata recompenselor către membrii consiliului societății și ai comisiei de cenzori.
6. Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală se va efectua la 24.08.2020 între orele 9:00 – 9:55.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 20 iulie 2020.

Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA „Cartea”, începând cu 11 august 2020, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Administratorul SA „Cartea”
Informații la numărul de telefon:
(022)433263

Compania Automotoservice și Comerț „Muncești Service” SA

În baza hotărârii adunării generale anuale ordinare a acționarilor din 01 iulie 2020, anunță acționarii privind achitarea dividendelor pentru anul 2019, în valoare de 20,31 lei / acțiune.

Termenul de plată al dividendelor este de la 01.07.2020 până la 30.09.2020.

Acționarii cu drept de primire a dividendelor, pot primi dividendele la sediul CAMS și C „Muncești-Service” S.A.: mun. Chișinău, str. Muncești 271 „a”.

SOCIETATEA PE ACȚIUNI „RZ-TRANSCOM”

În baza deciziei Consiliului Societății anunțăm convocarea adunării acționarilor extraordinară la data de 05.08.2020, ora 10-00 în localul SA „RZ-TRANSCOM”, or. Rezina str. 27 August, 64/2.

ORDINEA DE ZI:

1. Încheierea contractului privind primirea creditului bancar de la B.C. “Moldova-Agroinbank” SA pentru dezvoltarea afacerii.
2. Discutarea termenilor de folosire a creditului.

Adunarea extraordinară a acționarilor va fi ținută cu prezența acționarilor sau reprezentanților lor, prezentând buletinul de identitate sau procura.

“TAXI-SERVICE” S.A.

Hotărârile adunării generale ordinare anuale a acționarilor “TAXI-SERVICE” S.A., (sediul în mun. Chișinău, Calea Leșilor, 14), ținută cu prezența acționarilor la 10.07.2020 pe adresa: str. Mesager, 1, mun. Chișinău, cvorum 96,8%

PRIN VOT UNANIM “PENTRU” ADUNAREA GENERALĂ:

1. A aprobat darea de seamă anuală a Consiliului societății privind totalurile activității în anul 2019.
2. A aprobat darea de seamă financiară a Societății pentru anul 2019.
3. A aprobat darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2019.
4. A aprobat repartizarea profitului net obținut în a. 2019, după cum urmează:
 - Circa 30% – plata dividendelor cu mijloace bănești în sumă totală de 475868,25 lei, sau 0,55 lei la o acțiune, plata dividendelor va începe din 10.09.2020 prin transfer bancar sau în numerar la sediul societății, conform listei acționarilor întocmite la situația din 01.06.2020;
 - 79279 lei – fondul de rezervă stabilit conform legislației în vigoare.
 - 951167,75 lei – fondul de dezvoltare al societății.
 - 79279 lei – fondul de plata a recompenselor consiliului societății.
 - Normativul de repartizare a profitului net obținut în a. 2020:5% – fondul de rezervă stabilit conform legislației în vigoare, 95% – la decizia adunării generale anuale a acționarilor.
5. A aprobat planul de activitate al societății pe termen scurt și mediu.
6. A aprobat suma anuală pentru retribuția membrilor consiliului societății și a comisiei de cenzori.
7. În rezultatul votului cumulativ a fost ales Consiliul societății în componența: Iurie Moroșan, Ștefiriță Victor, Cazanir Vitalie, Talmaci Adrian, Zababurina Irina. Consiliul a fost ales pe termen de 1 an,
8. A fost confirmată societatea “Audit-Real” S.R.L. pentru a efectua auditul a. 2020 și cuantumul remunerării serviciilor ei în limita anului precedent.
9. A împuternicit membrii Comisiei de cenzori aflați în exercițiul funcției să autentifice semnăturile președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale.

Stimați acționari ai FPC „ABC” SA

Organul executiv al societății în baza deciziei consiliului anunță convocarea Adunării Generale Anuale cu participarea acționarilor pentru data 21 august 2020, ora 12:00 cu înregistrarea acționarilor începând cu ora 11:00 pe adresa mun. Chișinău, str. Sfatul Țării 15, Hotel „Villa Natali”.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dărilor de seamă a organelor de conducere pentru anul 2019 și direcțiile principale de activitate a societății pe anul 2020.
2. Repartizarea profitului net obținut în anul 2019 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net care va fi obținut în anul 2020.
3. Cu privire la autentificarea procesului verbal al Adunării Generale Anuale a Acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de participare este întocmită la data de 20 iulie 2020.

Cu materialele ordinei de zi acționarii pot lua cunoștință din data de 03 august 2020 în zilele de lucru 12:00 – 17:00, pe adresa Chișinău, str. Sfatul Țării 15.

Acționarii trebuie să prezinte buletinul de identitate, iar reprezentantul lor, procură autentificată conform legislației în vigoare.

Relații la tel.: (022)23 36 63, 068 200 070

În atenția acționarilor “Viorica-Cosmetic” S.A.

Organul executiv „Viorica Cosmetic” S.A. în baza deciziei Consiliului Societății din 15.07.2020 anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 25 august, 2020 pe adresa: str. Mesager, 1, mun. Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

1. Alegerea membrilor Consiliului societății.
2. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori.

Incepul adunării – orele 15.00.

Timpul înregistrării – orele 14.30.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la 20.07.2020.

Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștința, începând cu 15.08.2020 la adresa: str. Mesager, 1, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00 până la 17.00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv

SA “Volan-Autotrans”

10.07.2020 г. провело очередное годовое общее собрание акционеров, на котором были приняты

СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

1. Утверждены отчеты Совета Общества и исполнительного органа о проделанной работе за 2019 год и рассмотрена программа деятельности общества на 2020 г.
2. Утвержден отчет ревизионной комиссии.
3. Принято решение о распределении прибыли за 2019 г. на выплату дивидендов направлено –112151 лей (20%) Дивиденды приходящиеся на 1 акцию составляет 0,32684 лей. Выплату дивидендов осуществить с 01.09.2020 до 31.12.2020 по адресу: г. Тараклия ул. Вокзальная 28 (0-294-23284)
4. Норматив распределения прибыли на 2020 г. принимать на общем годовом собрании за 2020 г. по фактически полученным результатам.
5. Избран совет общества из 5 человек и утвержден их размер оплаты труда.

Совет Общества.

În atenția acționarilor Î.M. “ALIMCOM” S.A.

Conform hotărârii Consiliului din 06.07.2020 se anunță despre convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor Î.M. “Alimcom” S.A. cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 21 august 2020, ora 11-00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Frumușica 1, oficiul «Trans World» S.R.L. Înregistrarea participanților la adunare va avea loc de la ora 10-15 până la ora 10-50.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Aprobarea drrii de seamă anuale a organului executiv și examinarea drrii de seamă financiară a Societății pentru anul 2019.
2. Aprobarea drrii de seamă anuale a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității anului 2019.
3. Aprobarea drrii de seamă anuale a Comisiei de cenzori pentru anul 2019.
4. Repartizarea profitului (acoperirea pierderilor) al Societății pentru anul 2019 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2020.
5. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către Comisia de cenzori a Societății.

INFORMAȚIE SUPLIMENTARĂ:

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației din 17.07.2020. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 11.08.2020 la sediul Societății, în zilele lucrătoare între orele 12:00 – 16:00.

Acționarii trebuie să aibă cu sine documentul de identitate. Reprezentantul plenipotențiar al acționarului trebuie să prezinte documentele corespunzătoare care atestă împuternicirile sale pentru participare la Adunarea generală anuală a acționarilor și luarea deciziilor pe toate problemele din Ordinea de zi a adunării.

Agenția Proprietății Publice

anunță concurs pentru ocuparea funcțiilor publice vacante. Informația privind condițiile de desfășurare a concursului este plasată pe pagina web a Agenției Proprietății Publice <http://app.gov.md/> și <http://cariere.gov.md/>.

Contacte: telefon: 022-233-824, e-mail: marina.onica@app.gov.md.

Catre actionarii I.M. “Ceba-vin” S.A.

Deciziile luate la Adunarea Generală a acționarilor din 03.07.2020. La adunare au participat 4 acționari cu totalul de 227289 acțiuni ce constituie 59.3% de acțiuni cu drept de vot.

S-A HOTARIT:

1. De aprobat darea de seamă a Consiliului de observatori al Societății pe anul 2019
2. De aprobat raportul financiar al Societății pe anul 2019.
3. Aprobarea raportului organizației de audit pe anul 2019.
4. Aprobarea organizației de audit pe anul 2020
5. De întarit Consiliul Societății din 5 persoane:
 - Ciobanu Vladimir
 - Curosu Gheorghe
 - Strijov Iurie
 - Nedascovscaia nadejda
 - Munteanu Sergiu
 Rezerva consiliului de observatori 2 persoane
 - Manolenco Alexandru
 - Petreanu Elena
 Comisia de cenzori:
 - Bulgar Maria
 - Capatina Galina
 - Turcanu Ana
6. Procesul verbal al adunării generale sa fie autentificat de comisia de cenzori.

Впервые: запуск информационной системы «e-Autorizație transport»

2

Ветер в карманах. Молдова в списке стран с доходами ниже среднего

3

Помощь ЕС должна измеряться в освещенных улицах, водопроводе, развитии бизнеса и надежде

4

Игорь Додон провел встречу с председателем Национальной комиссии по финансовому рынку

Президент Республики Молдова Игорь Додон провел рабочую встречу с председателем Национальной комиссии по финансовому рынку Валерием Кицаном.

Глава государства обсудил с ним общую экономическую ситуацию в стране, положение дел в финансовом, банковском и небанковском секторе, рассмотрели проблемы, с которыми сталкивается данное государственное учреждение.

Собеседники отдельно проанализировали ситуацию вокруг небанковских микрокредитов, которые довольно востребованы населением. Вместе с тем, стороны отметили, что в этом секторе наблюдается отсутствие системного подхода, граждане жалуются на неоправданно высокие процентные ставки и просят государство вмешаться в ситуацию.

В связи с этим Игорь Додон и Валерий Кицан обсудили возможность установления более жесткого единообразного регламентирования выдачи небанковских потребительских кредитов для населения.

Пресс-служба Администрации Президента РМ



Курс валют на 22.07.2020 г.

Валюта	Ставка	Курс
USD	1	16.9884
EUR	1	19.4364
UAH	1	0.6148
RON	1	4.0150
RUB	1	0.2402

CAPITAL Market

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ!

Объявления и годовые отчеты эмитентов принимаются по адресу:

ziarulcm@gmail.com

тел.: 022 22-12-87;

факс: 022 22-05-03

Внимание акционерных обществ, профессиональных участников небанковского финансового рынка, подписчиков и читателей!

В связи с чрезвычайным положением в общественном здравоохранении из-за угрозы распространения нового типа коронавируса COVID-19, I.P. Capital Market рекомендует предоставлять материалы для публикации по электронной почте и осуществлять безналичные платежи.

Письма и документы для редакции необходимо оставлять на посту охраны НКФР (вход со стороны ул. Василе Александри, 115).

Телефон для справок: 022 22 77 58, моб. 069666716.

ВНИМАНИЮ КОМПАНИЙ – СУБЪЕКТОВ ПУБЛИЧНОГО ИНТЕРЕСА!

Оператор Официального механизма накопления информации IP Capital Market сообщает, что механизм накопления информации функционирует по электронному адресу: <http://emitent-msi.market.md>.

Телефоны для справок: 022 221287, 022 229445

Подпишись!

Подпишись на газету Capital Market в любом отделении «Poșta Moldovei» страны или у наших распространителей:

Moldpresa (022) 222221

Press Inform-Curier (022) 237187

“Ediții Periodice” (022) 233740

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ!

Периодическое издание «Capital Market» приглашает к сотрудничеству рекламодателей, рекламные агентства и агентов.

Контактный

телефон – 022 22 9445,

email – gt@capital.market.md

Транспортная отрасль пострадала сильнее всех от пандемии. Сразу после введения чрезвычайного положения в марте самолеты прекратили полеты. Комиссия по чрезвычайным ситуациям разрешила чартерные рейсы только для возвращающихся домой граждан Республики Молдова.

Пандемия вызвала глобальный спад в авиаперевозках, самый серьезный со времени финансового кризиса 2008/2009 годов, а убытки авиакомпаний составили более 30 млрд долларов. «Положение внутри страны также нехорошее. Последние прогнозы относительно влияния коронавируса на авиаперевозки говорят о сильном спаде, так как большая часть воздушного флота авиаперевозчиков простаивает на земле, — отметили в середине июля в Органе гражданской авиации (ААС).

Количество пассажиров снизилось на 87,6% по сравнению с прошлым годом, за весь период отсутствия полетов в Молдове. По информации ААС, начиная с марта прекращены все пассажирские перелеты. Международный аэропорт Кишинева перешел на работу по заказу. То есть, обслуживаются перевозки товаров, а также некоторые специальные чартерные перелеты с разрешения властей страны и других государств в целях эвакуации граждан, застрявших в Молдове. С марта по июнь было перевезено 122 049 пассажиров.

Такой резкий спад последовал после первых двух месяцев этого года, когда авиакомпании отметили рост по сравнению с предыдущим годом. Тогда будущее выглядело радужным. В январе-феврале компании перевезли 384 881 пассажира, что на 7,5% больше по сравнению с аналогичным периодом 2019 года. В марте положение изменилось. Регулярными и чартерными рейсами было перевезено 89 753 пассажира.

Начиная с июня отмечается незначительный рост потока пассажиров, то есть, когда были возобновлены отдельные регулярные рейсы из Международного аэропорта Кишинева. В любом случае число рейсов намного ниже, чем в предыдущие годы, при этом ухудшение санитарной ситуации в



Прерванный полет

мире за последние дни снова привело к прекращению некоторых рейсов, например, в Лиссабон.

Что будет дальше? Когда возобновятся все рейсы? Когда будут сняты запреты? Сложно сказать. Слишком высок уровень неопределенности, а надеждам на скорое преодоление пандемии, похоже, не суждено сбыться. Может быть, увеличение числа зараженных в некоторых странах указывает на тот самый второй вал, о котором говорили специалисты?

Пассажирские автоперевозки также вступили в полосу кризиса после введения запрета на въезд в Молдову через пограничные пункты для иностранных граждан и лиц без гражданства, за исключением членов семей граждан Республики Молдова, лиц, имеющих долгосрочную визу, лиц, приезжающих по работе, членов семей сотрудников дипломатических миссий и консульств, аккредитованных в Молдове, сотрудников международных организаций/миссий.

Наземный транспорт последовал той же тенденции, что и воздушный. Недавно Национальное бюро статистики сообщило, что в мае 2020 года публичный транспорт пере-

вез 2,2 млн пассажиров, что на 75,4% меньше, чем за аналогичный период 2019 года. Сильное сокращение количества пассажиров наблюдалось как на воздушном транспорте (-95,2%), дорожном (-75,6%), так и на железнодорожном (-43,1%), сообщили статистики.

По информации НБС, за первые пять месяцев этого года силами публичного транспорта было перевезено 23 млн пассажиров, что на 46,7% меньше, чем за аналогичный период предыдущего года. Львиная доля здесь принадлежит автобусам и маршруткам, это наиболее популярный вид транспорта среди пассажиров. Всего 22,4 млн пассажиров воспользовались автобусами и маршрутками, несмотря на то, что они не ходили в выходные дни.

Как и ранее, пассажиры отдали предпочтение наземному транспорту. В январе-мае его доля составила 97,4%, далее следует железнодорожный транспорт (1,4%) и воздушный транспорт (0,9%).

На фоне резкого спада перевозок этими видами транспорта рост на 35,6% был отмечен в водном транспорте. Хотя количество пассажиров (58 600), воспользовавшихся

водными судами, слишком невелико, чтобы оказать какое-то влияние на общий объем пассажирских перевозок.

Меньше всего пострадала сфера перевозок товаров. Причина в том, что запреты коснулись в первую очередь пассажирских перевозок. Многие предприятия временно закрылись, производственная деятельность резко упала: согласно официальной статистике, за первые пять месяцев 2020 транспортные компании всех видов перевезли 5,8 млн тонн товаров, что на 13,9% меньше против аналогичного периода предыдущего года. А в мае, несмотря на небольшой рост по сравнению с апрелем, транспортные компании перевезли 1,2 млн тонн товаров, что ниже аналогичного периода прошлого года на 24,1%.

Транспортная отрасль восстановится одновременно с восстановлением экономики. Остается посмотреть, когда это произойдет, через месяц-другой. Так же как деньги являются кровью экономики, так и транспорт является приводным ремнем между производителем и потребителем, между компаниями, и без этого невозможны и перевозки пассажиров.

Влад БЕРКУ

Впервые: запуск информационной системы «e-Autorizație transport»

Все разрешительные документы для автомобильного транспорта и сопутствующих услуг доступны онлайн через «e-Autorizație transport»: БЫСТРО, ПРОЗРАЧНО, НАДЕЖНО

Министерство экономики и инфраструктуры и Национальное агентство автомобильного транспорта (ANTA) при поддержке Программы структурных реформ USAID в Молдове запустили информационную систему «e-Autorizație transport», которая позволяет в режиме онлайн подавать заявки на получение разрешительных документов на автомобильный транспорт и сопутствующие услуги. Доступ к новой системе можно получить по адресу: www.eat.anta.gov.md.



G2B (Правительство для бизнеса), целью которого является переход от ручного к цифровому процессу и сокращение числа посредников в процессе взаимодействия операторов автомобильного транспорта с Национальным агентством автомобильного транспорта», — заявил премьер-министр Республики Молдова Ион КИКУ.

Запуск системы является результатом сотрудничества между ANTA, Министерством экономики и инфраструктуры и Программой USAID структурных реформ в Молдове.

«Данная система также является важным шагом и для молдавских экспортеров. В течение многих лет Соединенные Штаты поддерживали производство продукции

с добавленной стоимостью, такой как вина, ткани и некоторые сельскохозяйственные продукты: косточковые фрукты, столовые сорта винограда и ягоды. Система «e-Autorizație transport» позволит Молдове в большей мере получать выгоду от своего соседства с Европейским Союзом — крупнейшим в мире рынком — поскольку это послужит увеличению объема экспорта и, как следствие, процветанию граждан Республики Молдова», — отметил Посол США в Республике Молдова Дерек Дж. ХОГАН.

Запуск информационной системы «e-Autorizație transport» позволит получить следующие преимущества: повышение производительности и эффективности операционных процессов ANTA, снижение

затрат на обработку и управление рабочим процессом, снижение количества механических ошибок при заполнении данных, целостность персональных данных.

Министр экономики и инфраструктуры Республики Молдова Серджиу РАЙЛЯН уверил, что «Этот проект является инструментом прозрачности, коммуникации между гражданами и властями, который объединяет как использование информационных технологий в коммуникациях и применение ряда методов управления информацией, так и повышение эффективности административного процесса. В то же время он отвечает потребностям экономических агентов, упрощая процесс и сводя к минимуму очереди в офисе, что является немаловажным фактором в контексте пандемии Covid-19».

Новая система представляет собой информационное решение, которое оптимизирует время и сократит затраты, сопутствующие процедурам оформления и выдачи разрешений на перевозку, а также упростит работу задействованных госслужащих.

Директор программы USAID структурных реформ в Молдове Дуглас МЬЮИР подчеркнул: «Система облегчит работу грузовых и пассажирских перевозчиков и в конечном итоге поможет потребителям и автоперевозчикам сэкономить время и деньги. ANTA — отличный партнер, мы очень рады, что наше сотрудничество оказалось успешным и надеемся на дальнейшую совместную работу». Он также объявил, что «Программа поддержит национальную коммуникационную кампанию, направленную на информирование и продвижение запущенной сегодня системы».

Система упрощает взаимодействие транспортных компаний с агентством ANTA. За счет оциф-

ровки процесса обеспечивается более высокая степень прозрачности и эффективности, при этом особое внимание уделяется модернизации государственных услуг.

Директор Национального агентства автомобильного транспорта Игорь ГУЖА сказал, что: «Запуск информационной системы «e-Autorizație transport» является первым шагом к оцифровке государственных услуг, предоставляемых Агентством с помощью автоматизированных информационных платформ, чтобы облегчить деятельность экономических агентов в сфере автомобильного транспорта. Теперь процедура запроса, распределения и регистрации разрешительных документов для автомобильных перевозок и сопутствующих им услуг упростилась и осуществляется в режиме онлайн. Цифровая обработка в информационной системе «e-Autorizație transport» предоставит заявителям простой, эффективный и безопасный механизм доступа к услугам ANTA».

Информационная система «e-Autorizație transport» была полностью разработана при поддержке Программы USAID структурных реформ в Молдове.

С сегодняшнего дня информационная система «e-Autorizație transport» запускается в пилотном режиме для узкой группы транспортных операторов. В течение этого периода через систему не будут выдаваться разрешительные документы. Просим вас отслеживать официальный сайт агентства ANTA, чтобы узнать, когда будет запущена система с предоставлением доступа для всех транспортных операторов.

Для получения дополнительной информации: Национальное агентство автомобильного транспорта, тел. 022 497 953

Ветер в карманах. Молдова в списке стран с доходами ниже среднего

Недавно Всемирный банк пересмотрел список стран с высокими доходами, включив туда Румынию, а Республика Молдова осталась среди стран с доходами ниже среднего (1036 – 4045 долларов). Это отражает положение дел с уровнем бедности, которая, по информации Национального бюро статистики, составила 23% в 2018 году, что на 4,7 процентных пункта меньше, чем в 2017.

Последствия решения ВБ невыгодны для Молдовы с точки зрения положения на международных рынках. Это означает, что у нас невыгодный рынок и нет безопасности для инвестиций. Это имидж нашей страны.

Список обновляется ежегодно 1 июля, в его основе лежит национальный валовой доход (НВД) на душу населения, исчисляемый в долларах (с использованием обменного курса по методу Атласа) за предыдущий год (в данном случае – 2019 год). Фактор конверсии Атлас для любого года есть средняя величина среднегодового обменного курса за этот год для страны (или другой фактор конверсии) и обменных курсов за два предшествующих года, скорректированная на разницу между уровнем инфляции в данной стране и в Японии, Соединенном Королевстве, США и в зоне Евро. Уровень инфляции в стране измеряется изменением в дефляторе ВВП.

В списке этого года семь стран поднялись в высшую категорию – Бенин, Индонезия, Маврикий, Науру, Непал, Румыния и Танзания. В то же время, снизились позиции Алжира, Шри-Ланки и Судана, где снизился валовой национальный доход. ВБ разделяет страны на четыре категории в зависимости от валового дохода на душу населения: низкие (ниже 1036 долларов), ниже среднего (1036 – 4045 долларов), выше среднего (4046 – 12535 долларов), высокие (>12535 долларов).

БЕДНОСТЬ, КОРРУПЦИЯ И ПОЛИТИЧЕСКАЯ НЕСТАБИЛЬНОСТЬ ОТТАЛКИВАЮТ ИНВЕСТОРОВ

Итак, если кто-либо пожелает инвестировать средства в Республику Молдова, он должен будет столкнуться с двумя факторами, вносящими неопределенность: первый – внутреннее положение, то есть, политическая стабильность, второй – внешний, то есть, тот факт, что Молдова не сможет справиться с коронавирусом, не получив внешние займы.

Молдову разрушают бедность, коррупция и политическая нестабильность. Это тормозит экономическое развитие страны. Значит, медленно растут доходы, а часть населения находится на грани выживания.

В 2018 году, по информации НБС, глубина бедности составила 3,09%. Это означает, что для преодоления бедности в условиях сохранения или снижения нынешнего уровня неравенства необходимо увеличить уровень потребления населения в среднем на 3,09%. В то же время, острота бедности составила 0,85%. Оба



показателя снизились по отношению к году, предшествующему отчетному.

Среда проживания остается важным фактором определения уровня благосостояния населения. Население сельской местности больше подвержено угрозе бедности, чем городское население. Уровень бедности в 2018 году в сельской местности составил 31,6% против 10,6% в городе. По сравнению с 2017 годом отмечено снижение уровня бедности в городах на 1,2 процентных пункта, а в сельской местности – на 7,2 п. п.

Бедность зависит и от уровня образования главы семьи, то есть, вероятность наступления бедности ниже, если человек, содержащий семью, обладает высоким уровнем образования.

Таким образом, уровень бедности отмечен сильным колебанием – наиболее низкая доля (10,2%) зарегистрирована в хозяйствах из одного члена в возрасте до 60 лет, а самая высокая – с тремя и более детьми (42,0%). Такая группа хозяйств составляет около 8% населения. Уровень бедности хозяйств с одним родителем и детьми обычно низкий по состоянию на 2018 год.

МОЛДОВА – СТРАНА С САМЫМ НИЗКИМ УРОВНЕМ ДОХОДОВ

Несмотря на снижение уровня бедности за последние годы, уровень доходов в Молдове остается крайне низким среди стран Центральной и Восточной Европы. Средний показатель на душу населения составил 2050 долларов США, что составляет 75% от уровня Украины и всего 29% от уровня Румынии. Средняя заработная плата, основной источник дохода населения, составляет только пятую часть средней зарплаты в странах Центральной и Восточной Европы. В итоге, в Республике Молдова население больше потребляет, чем зарабатывает.

Помимо низкого уровня доходов есть и проблема их устойчивости. За последние годы выросла доля социальных отчислений в доходах (с 18% в 2011 до 23%) и денежных переводов из-за рубежа (с 15% до 17%), которые по определению не могут служить

устойчивыми источниками доходов: переводы со временем уменьшаются по мере воссоединения семей в странах, где работают наши граждане. Экономические колебания в России (стране, откуда поступает наибольшая доля переводов) тоже сказываются. Социальные выплаты направлены на снижение риска бедности, а не на повышение доходов, а на фоне бюджетного ограничения и старения населения они скорее служат источником риска и социальной уязвимости.

В стратегии развития до 2030 года говорится, что Республика Молдова сталкивается с рядом угроз и долгосрочных тенденций на национальном, региональном и мировом уровнях. Их последствия растянутся на десятилетия. Неопределенность и непредсказуемость растут, и нужны новые парадигмы развития, учитывающие внутренние возможности и ограниченные ресурсы окружающей среды. Скорость технологического прогресса полностью меняет социальные отношения, но в то же время дает новые возможности развития. Быстро развиваются информационные технологии, быстрее, чем общество может адаптироваться к ним. Здесь тоже кроется ряд долгосрочных угроз.

Миграция рабочей силы увеличивает демографическое давление на рынок рабочей силы, хотя есть и положительная динамика. Миграция, в целом, ведет к сокращению человеческого капитала, размыванию социального капитала и росту количества брошенных детей и одиноких стариков. С другой стороны, миграцию можно приветствовать с точки зрения человеческой мобильности, когда многие семьи избавляются от бедности, появляется возможность создания личных накоплений, знаний и навыков, которые невозможны в условиях Молдовы. Эти возможности надо направить на развитие общества.

Если бы не было возможности международной миграции, вероятнее всего, появилась бы сильная внутренняя миграция из перенаселенной сельской местности в города, где условия жизни и заработка намного выше.

Виктор УРСУ

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Телефон доверия был создан в целях более эффективного сотрудничества с гражданским обществом по предупреждению нарушений и служебных злоупотреблений, уже допущенных или допускаемых сотрудниками Национальной комиссии по финансовому рынку, а также профучастниками, работающими на рынке ценных бумаг, страхования, микрокредитования и коллективных инвестиций.

Телефон доверия: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

Объявление НКФР

Во исполнение положений статьи 6 Закона №192-XIV от 12.11.1998 г. „О Национальной комиссии по финансовому рынку”, Национальная комиссия по финансовому рынку сообщает банковские реквизиты, куда должны переводиться сборы и регуляторные платежи для обеспечения функционирования:

BC „Moldindconbank” SA, sec. Centru, Chişinău
Банковский код MOLDMD2X309; Фискальный код 1007601001293
Банковский счет IBAN – MD19ML000000022519093768

Вниманию акционеров “FinComBank” SA

В результате продления постановлением Национальной чрезвычайной комиссией общественного здоровья №17 от 23.06.2020 г. чрезвычайное положение в области общественного здоровья на всей территории Республики Молдова до 15 июля 2020 года, и запрета на проведение массовых собраний (в том числе и акционерных собраний) рядом с государственными учреждениями, школами, больницами или другими местами с высоким риском заражения, не состоялось внеочередное Общее собрание акционеров «Băncii de Finanțe și Comerț» S.A., в очной форме, созванное на 26 июня 2020 года. Доводим до Вашего сведения, что решением Совета Банка от 15.07.2020 г. была утверждена новая дата проведения, по требованию акционеров владеющих 25% от общего количества голосующих акций Банка, внеочередного Общего собрания акционеров «Băncii de Finanțe și Comerț» S.A., в очной форме, на 03 августа 2020 года, время 11-00, по адресу: мун. Кишинев, бул. Дечебал, №16, ресторан “Villa Garden”,

СО СЛЕДУЮЩЕЙ ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

1. О прекращении полномочий членов Совета Банка и переизбрании членов Совета общества.
2. О внесении изменений в Устав общества.
3. О заверении протокола внеочередного Общего собрания акционеров «Băncii de Finanțe și Comerț» S.A.

Список акционеров, имеющих право участвовать в работе внеочередного Общего собрания акционеров, составлен Единным Центральным Депозитарием по состоянию на 10 апреля 2020 года.

Акционеры, которые инициировали созыв внеочередного общего собрания, в срок до 25 мая 2020 года представили Совету Банка все материалы по вопросам повестки дня, которые были ими предложены.

Регистрация участников внеочередного Общего собрания будет осуществляться 03 августа 2020 года, начиная с 10-00 и до 10-50.

Для участия во внеочередном общем собрании акционеры должны предъявить удостоверение личности (паспорт), а их представители – и доверенность, заверенную в установленном законом порядке или выписку из Государственного Реестра юридических лиц – для руководителей акционеров – юридических лиц.

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня внеочередного Общего собрания в центральном офисе Банка, каб. 315 (мун. Кишинев, ул. Пушкина, 26), начиная с 24 июля 2020 г. в рабочие дни, между 10-00 и 17-00 часами, включительно.

Дополнительная информация по тел.: (022)269 809; (022)269 940.

Исполнительный орган Банка

Индекс подписки:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700

Издатель:
Instituția Publică Ediția Periodică

CAPITAL MARKET

Регистрационный №:
1003600114204, 27 октября 2003 года

Учредитель:
Национальная Комиссия

по финансовому рынку

Главный редактор:
Геннадий ТУДОРЯНУ

Тел.: /373 22/ 229-445

Заместитель главного

редактора:
Лилия АЛКАЗЭ

Лилия АЛКАЗЭ

Прием объявлений и отчетов:

ziarulcm@gmail.com

Тел.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58

Факс: /373 22/ 22-05-03

Адрес: ул. Василе Александри, 115.

(угол бул. Штефан чел Маре)

Cod IBAN: MD69VI00002224911050MDL
BC “Victoriabank”, S.A., fil.11, Chişinău,
BIC VICBMD2X883.

В номере использованы материалы информационных агентств “Moldpres” и “InfoMarket”.

Статьи, помеченные знаком ■, публикуются на правах рекламы.

Каждый материал, опубликованный на страницах “Capital Market”, отражает точку зрения его автора,

которая может не совпадать с точкой зрения редакции. Перепечатка текстов и фотоснимков разрешается только с письменного согласия издания.

Помощь ЕС должна измеряться в освещенных улицах, водопроводе, развитии бизнеса и надежде

Стартовала кампания «ЕС для сельской Молдовы»

Делегация Европейского Союза в Республике Молдова начала коммуникационную кампанию «ЕС для сельской Молдовы» – инициатива, направленная на освещение результатов и изменений, достигнутых в сельской местности, а также текущих возможностей, предоставляемых Евросоюзом для развития сельских населенных пунктов в Республике Молдова. Мероприятие состоялось в четверг, 16 июля 2020 года, в прямом эфире. В интерактивном диалоге приняли участие представители Делегации ЕС в Республике Молдова, центральных органов государственной власти и бенефициары помощи Европейского Союза.

В принципе, можно сказать, что речь идет о продолжении постоянного диалога между представителями ЕС и теми, кто желает и может привнести изменения, прилагая свои усилия. Реалии сегодняшнего дня обязывают нас четко формулировать наши цели.

Обсуждались цели поддержки ЕС для сельских районов ввиду смягчения социально-экономических последствий, вызванных пандемией COVID-19; направления помощи ЕС в отраслевые проекты, запущенные по всей территории страны; национальные истории успеха в модернизации сельских районов в Республике Молдова при поддержке ЕС. Также были выделены следующие проекты помощи ЕС в данной области:

– Проекты местного развития через подход LEADER и Местные инициативные группы;

– Проект «Развитие сельской местности в Республике Молдова»;

– Проекты по поддержке сектора МСП и созданию рабочих мест в сельской местности;

– Проект «Модернизация местных государственных услуг в Республике Молдова» – водоснабжение и канализация, энергоэффективность, управление твердыми бытовыми отходами.



Прежде всего эти проекты – это возможность увидеть и понять, что можно жить по-другому. Что город – это не единственное место, где есть инфраструктура, что ее можно создать и в селе. Для этого требуется желание и коллективное участие. Так были задуманы, например, Группы местного участия. Из всех определений того, что такое эти группы, самым сложным является то из них, где говорится о едином намерении, общем решении и объединении усилий.

Взять, например, Группу местного действия в Дрокии, которой всего за год удалось наметить цели, определить ресурсы и возможности, продвигая первый проект, финансируемый на местном уровне. В 2019 году начали работу девять проектов, четыре из которых связаны с экономическим развитием, три – с благоустройством территорий, два – с культурной сферой. Их внедрение дало гражданам уверенность, что жить мож-



но хорошо, независимо от того, где живешь, в городе или в селе. А кроме того, фонды групп местного действия утроились, конечно, при поддержке Европейского союза.

Среди проектов, которым оказывается поддержка ЕС, есть и «Поддержка сектора МСП по созданию рабочих мест в сельской местности». Без сомнения, создание рабочих мест крайне необходимо в сельской местности. Петер Михалко, посол ЕС в Республике Молдова, отметил, что «сельская мест-

ность в Республике Молдова по-прежнему сталкивается с вызовами, вызванными недостатком рабочих мест, плохим уровнем публичных услуг, отсутствием средств для перемен. Европейский союз, больше всех поддерживающий Молдову, хочет помочь гражданам страны. Должна развиваться вся страна, не только столица и крупные города, но и каждая местность, каждое село. А для этого вам нужна работа с хорошей зарплатой, подходящая инфраструктура, хорошее и качественное обслуживание людей».

Уже есть пример молодого человека из Бардар Яловень, которому удалось доказать эффективность европейской поддержки деловой среды. Начал он с небольшой пекарни в Бардаре, где выпекались калачи, хлеб и другая продукция. Относительно недавно он получил помощь Европейского союза, что позволило ему увеличить производственные возможности. Сейчас идет производство замороженных плацанд, и есть намерение экспортировать продукцию в страны региона и даже в США.

Если взглянуть на формат участия Европейского союза в вопросах сельской местности Молдовы, то появляется уверенность в том, что все двусторонние проекты и программы, работавшие до сих пор при поддержке ЕС (в том числе, Программа бюджетно-отраслевой поддержки для стимулирования экономики села (ESRA), Программа бюджетной поддержки ENPARD, Проект ЕС «Развитие сельской местности Республики Молдова» (DevRAM), Проект поддержки МСП в сельской местности, Программа LEADER) создали среду, благоприятную для устойчивого развития сел. Общая сумма проектов, финансируемых ЕС, для села составляет 13,2 млн евро.

Речь идет не только о мерах, измеряемых в европейской валюте. Реализация этих проектов привела к тому, что стали освещаться дома, поступает вода в кухни и дворы, появились рабочие места там, где их совсем не было, вернулся смысл труда в поле и на малых промышленных предприятиях. Вот это и есть на самом деле результат участия ЕС или прямых связей со странами ЕС.

Константин ОЛТЯНУ

Конкурентоспособные специалисты в финансово-банковской сфере, обученные в ASEM при поддержке ЕС

Быстрые изменения в современном обществе во всех направлениях и сферах деятельности требуют все более высокого уровня навыков и знаний, а непрерывное профессиональное обучение дает возможность выйти на новый уровень подготовки специалистов.

Чтобы ответить на существующие вызовы в сфере обучения специалистов, Молдавская экономическая академия (ASEM) предлагает обучение II цикла – мастерат, дающий выпускникам высокий уровень конкурентоспособности и возможности трудоустройства на рынке труда.

Программа мастерата «Финансово-банковское управление» реформируется при финансовой поддержке Европейской комиссии в рамках программы ERASMUS+ Capacity Building in Higher Education project: «Reforming Master programmes in Finance in Armenia and Moldova» (REFINE), Project No. 585784-EPP-1-2017-1-AT-EPPKA2-CBHE-JP.

Проект REFINE нацелен на реформу программ обучения на уровне мастерата в сфере финансов, для улучшения качества и релевантности образования, а также для обучения конкурентоспо-

собных специалистов в финансово-банковской сфере Республики Молдова.

В результате внедрения этого проекта в партнерстве со специалистами профильной отрасли, принявших участие в различных дискуссиях, круглых столах, workshop, были обновлены программы обучения и куррикулумы по всем дисциплинам.

Дидактические кадры, специализирующиеся в обучении на уровне мастерата в рамках данной программы, приняли участие в повышении квалификации в Университете прикладных наук BFI, Вена (Австрия), в Университете Ниццы – Софии Антиполис (Франция), Техническом университете Кошице (Словакия) и Амстердамском университете прикладных наук (Голландия), где работали вместе с коллегами над совершенствованием университетских курсов и их адаптацией к международным стандартам.

Программа мастерата «Финансово-банковское управление», языком обучения которого является только английский, призвана обеспечить высокий уровень конкурентоспособности выпускников с помощью использования инновационных аспектов обучения и приближения к образовательным стандартам Европейского союза и текущим требованиям рынка труда.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ КБ «ENERGBANK» АО

В соответствии с решением Совета Банка (протокол №23 от 21.07.2020 г.) извещаем Вас о проведении годового Общего собрания акционеров в заочной форме, которое состоится 26.08.2020 г. в 11.00 часов в центральном офисе Банка по адресу: мун. Кишинэу, ул. Тигина, 23/3.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О годовом финансовом отчете Банка за 2019 г.
2. Об отчете Совета Банка за 2019 года.
3. О распределении прибыли Банка за 2018 и 2019 года и утверждении нормативов распределения прибыли на 2020 год.
4. О ситуации, сложившейся в ВС «ENERGBANK» SA в связи с ограничением прав акционеров и частичным отстранением органов управления на основании решений исполнительного комитета НБМ, принятых в 2019 году.
5. Об установлении размера вознаграждения членам Совета Банка, по итогам работы 2019 годов.
6. Об утверждении Устава Банка в новой редакции.
7. Об утверждении нормативных актов Банка в новой редакции:
 - 7.1 Регламент Общего Собрания ВС «ENERGBANK» SA
 - 7.2 Регламент Совета ВС «ENERGBANK» SA
 - 7.3 Процедуры доступа акционеров/облигационеров к документам банка ВС «ENERGBANK» SA
8. Об утверждении аудиторской организации Банка и установлении размеров оплаты ее услуг.

Собрание проводится в заочной форме с предоставлением бюллетеней для голосования; Список акционеров, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 21.07.2020 с изменениями согласно ст. 54 Закона об акционерных обществах пг. 1134-XIII);

С материалами повестки дня акционеры могут ознакомиться в центральном офисе Банка в рабочие дни, начиная с 15.08.2020, с 9-00 до 16-00 часов, по адресу: мун. Кишинэу, ул. Тигина, 23/3;

Извещение акционеров об итогах голосования будет опубликовано на сайте Банка и в газете „Capital Market” в течение 7-ми дней со дня окончания собрания.

Для участия в собрании акционеры представляют лично или посредством письма заполненный и подписанный бюллетень для голосования в центральный офис Банка по адресу: MD-2001, мун. Кишинэу, ул. Тигина, 23/3.

Срок возврата заполненных бюллетеней для голосования – до 11.00 часов 25.08.2020.

Бюллетень для голосования должен быть заверен нотариально или администрацией организации по месту работы, учебы либо жительства акционера физического лица, а для пенсионеров – органом социального обеспечения по месту жительства (ст. 62 (4), 57 (5) Закона об акционерных обществах).

Справки по телефону: (+ 373 22)264-738, 858-055.